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10 oOdod

1.1 0OOod

00 1.1.1(0000) DooooOovoOo,0z+4+y
000000 ex0 0000, 0000000000,V
00000 (lineary space) D0 0O. 00O, x,y,z €V,
a,beKODOD.

(H(@Eo0)z+y=y+x;
(2)(@O00) (@+y)+z=2+(y +2);
(3)00o0o0oOooooo,
0000,30€V:z+0=uzx;
(40000000000,
oooo EIm’EV:a:—ka:’:O;

(5)

(6) (a + b)x = ax + by;
(7) (ab)x = a(bw)

(8) 1z =

00 11.2((@QO00) oooovooooowo,o
gooooooo,wovoooooooo.

o0 111 0000vooooowiovooooo
obooooobooooog,

Va,be K,Ve,y e W :ax +by ¢ W

ooooooobooog.

1.2 OO0O0oooood

00 1.2.1 (0000) 0000 VOOOOO
{1, -+, z,} 0, Vay, -+,a, e KOODODO,

a1 +---+ax,=0=—=a=---=a,=0

00oooo, {z,---,
pendent) 0 O O.

z,} 00000 (linearly inde-

00 1.22(0000) 00000 O0OOOOOO (lin-
eraly dependent) 0 00O .

0121z = (1,-1,4¢ y = (2,3, -1),
(0,-5,9)0000000000000.
axr+by+cz=00000,

a+20=0
—a+3b—5¢=0
4da—b+9c =0

a=2b=-1c=-1000000000000000
000, #,y,20,0000000

1.3 0O0O0Ogd

00 1.3.1 (00) 0000 VOOOOO {b,---,b,}
000 20000000000,000 V000000,

(1) {by,---,b,}00000OODO.
vooooog, {b,---,b,}0000oooo0. O
ooo,
Ve e V,day, --,ap, € K:x =ai1by +---+ apby.

00 1.3.2(00) 0000 vVvOoOoOOOooOOoOoOooOO
goooovboooooD,dmvDogOgOo.



1.4 0O00O0O00

00 1.4.1 (00) 000000000 2,y0000,
(x,y) =0

0000000,20y00000000,2zLy000.

00 1.4.2(00000) DO00O0ODOOOO
vy,---, v, 000000000OO00O,00000000:

(1) [Jvill = 1;
2) vi Lv; (i #7)

goooooooobooogn

000000000 v,--,v, 0000000
{uy,--,u,}000000000:

u’1 = i, Uy = u’1/||u’1||;
u'y = v — (v2,ur)u, uz :=u'z/||u'sl];
u's = vz -— (U37u1)u1 - (U37u2)u27
ug = u's/||us]];
n—1
v, = vn—Z(vn,uk)uk, Uy = u'p /| |un|
k=1

0141 R3000 v, := (1,0,0), vy := (1,1,0),
vs:=(1,1,1))00000000000.

w = v (O [lo]] = 1);

u'y = wvy— (va,uy)u; = (1,1,0)" —1-(1,0,0)
= (0,1,0)%

uy = (0,1,0)%

u's = w3 — (v3,ur)u; — (v3, u2)uz
= (1,1,1)) —=1-(1,0,0)" = 1-(0,1,0)"
= (0,0,1)"

us = (0,0,1)%.

0 {(1,0,0),(0,1,0)",(0,0,1)"}.

010 0ooogd

1.5 0004

00 1.5.1(0000O) Vv,yV/'OoOoooooo. oo f:
V-v'Q,

flx+y) = f(x)+ f(y), flax)=af(x)

oooooo,00 fOovoo Vv oooodOd (linear
mapping) 00 0. 000, z,y € V,aO0OOOOO
go.

00 1.5.1 00 f:V V000000000000
oooooo,

flax +by) = af(x) +bf(y)

0000000000.000,z,y€V,q,b00000
ooo.

O Imf:={f(z)|zeV}
O Kerf:={zeV| f(x)=0}

00 1.5.2(0000) by = {xy, -, 2.}, by =
{y,,---,y,}000000000V,V'00000000,

(f(x1), -, f(xn)) = (yq,- -

oo0ooogo prPODD bbb 000 fODDDDOODO.

yYn) P

0 1.5.1 f:R? 5 R0,
Fl(z1,22)") = (z1,221 + 329,221 — 325)°
00000, R%,R?*00000000
{1,152, -D%, {(1,1,-1)%(1,0,1)",(1,-2,4)"}

oo0.00ooooooo fOooooo POCOO.

f((]-7 l)t) = (1757 _]-)t; f((27 _]-)t) = (27 ]-7 7)t

ooo,
2 1 1 1
5 1 |= 1 0 —2|P
-1 7 -1 1 4
-1
1 1 2
OPpP = 1 0 -2 5



1.6. OO0

2 -3 -2 1 2
= -2 5 3 5
1 -2 -1 -1 7
11 -13
= 20 22
-8 -7

00 1.5.3(000000) b:= {2y, -, @,} 0000
Ovoooooo. o :={a, -,2,}00000V
0bp000000000D000,

(mlla"'am,n):(mla"'amn)T
oooooo 7r7ooobs00vVO0nonooooooog.

0 1.5.2 R?000 {(-1,2)4, (1,00} 000 R2000
{(1,1)t,(2,-1)!}00000000000 TO000.

(2= )
= (2) ()

1/2 —1/2
3/2 3/2 )

1.6 OO0

00 1.6.1 (00O0) nOODODOO:

aix - Qin

Gpl1  *°* Qnpn

0000,00000000000000000000
010000000,00000000000,0000
0000000000000000000000000
000, det(A) 000 |A|DODO.

0000 (100000000)

|a11| =aii-

0000 (200000000)

aix a2 |
= (11022 — 0120271 .

a21 a22

0000 (300000000)

@11 @12 a3
a1 G2 @23 | = (11022033 + 412023031 + A13021032

a31 @Gz2 as3

—13022031 — 12021033 — 11423432

0000 (400000O0O0Oooono)

00 1.6.1(00)00000,

ail *

@] Ann

oo0Oooo,0o011e200)0oooo.

00 1.6.1 (0000000 k(000000000
oo0,0000000000 k0OODO.

2U00b000000ubobooboooouooooa
oooOo,0b000b000000000.



0000000 200000000000O0D00,0
gbooooboob -1o0o4aoao.

o0 1.6.2
a1 *
=dair1 - Gpn-
0 Ann
0 1.6.1
1 2 3 4
2 3 4 1
A=
3 4 1 2
4 1 2 3

00oooooo.
1000 -20,-30,-4000000 200,30
0,40000000,

1 2 3 4
dot A — o -1 -2 -7

0 -2 -8 -10

0 -7 -10 -13

2000 -20,-7000000 300,400000
oo,

1 2 3 4

1 -2 _
det A = 0 7
0 0 -4 4

0O 0 4 36

3000 +1000000 40000000,

1 2 3 4
dot A — 0o -1 -2 -7
0 0 -4 4
0 0 0 40

000, detA=1-(=1)-(—4)-40 = 160.

010 0ooogd

1.7 00040

o0 171000000 A0000,
AB=BA=1

0000000000 BOOOOOOO, A0OOO
0000000000.0000, B0 A0DO0DOOO
0,4-'000.

0000 (200000000)

—~1
ai; Az 1 azz  —a12
a21  a22 A —a21 @11

oo y A= 1122 — A120a27 .

0000 (3000000o0ooon)

1.,00000 A00OOO,00 (4)0000. 0
00,I0.-000000.

2. (A00000000 (00)000, (]X)000
oooo.

3.2.0000000 X0000000 A-'o00.

ooooooo

000000 (elementary transformation of row) O,
gboobobooobbouoobuoobooboobo:

1.000000000 (ooo)yoo.
2000000000000
J.2000000000.

0 1.7.1

oooooooo.

(A1) =

1000 —-20, -30
oo,



18. O00OODOOOO

2000 -1/2000,

1 2 3|1 0 o0
0 1 3|1 =1/2 0
0 -6 —6/-3 0 1

2000 -20,6000000 100,30000000,

10 -3/-1 1 0
01 3|1 -1/2 0
00 123 -3 1

3000 1/12000,

10 -3]-1 1 0
01 3|1 =-1/2 0
00 1 |1/4 —1/4 1/12

300030,-3000000 100,20000000,

10 0|-1/4 1/4 1/4
0 1 0] 1/4 1/4 —1/4
00 1] 1/4 —1/4 1/12

ooo,

~1/4 1/4  1/4
A= 1/4 1/4 -1/4
/4 —1/4 1/12

00 1.72(00) 000 n00000 AD,0000
goobooooood

(52)

o0ooooooo, r000 AOOO (rank) OO0,
rankAOOO.

(I,:r000000)

1.8 ODOOOOOO
oooo

0000000 Az=060000000,000000

goooono
I
* =0
O O

ooooooo.

0 1.8.100000:

4 —13 —13 z —55
3 -8 -8 y | =1 -36
1 -2 -2 2 ~10

goo.
goboooooooong,

1 0 0 T —4
0 1 1 = 3
0 0 O z 0
gooag,
r=—4
y+z=3
ooag,
T —4 —4 0
3—t 3 -1

gog,tooogooo.



10 010 0ooogd

1.9 O00oooodoo pA=1000

00 1.9.1(0000000000) ADDDOOOODO 2 12

0. A-X=]1 2 1
Ax = Az 21 2

Oo00ol000000x00000ADO0DOOOOO, 000,z := (z1,22,23)t O,

A0 ADDODOOOD, 20000 A00000000

ooooao. 2 12 2 0

121 T2 | =
00 1.9.2(00000) ADDODOODO. 2000 9 1 9 -

oooo. ADoOoooooo:
goobo.ooboooobobooo,

F(z):=|A -zl
1 0 1 I
0D ADDOODOODOOOOOOOOOOD,0O00:
0 1 0 T2 =
F(z)=0 00 0 T3
0 AD0DDDOODODOODOOODOOOO0. 425 =0
0
00 1.9.1 ADDODOOO, FOOOOOOOOOO {szO
b.oobo, 0 (21, 22,73)" = #(1,0,-1)".
ADADODD <= F\) =0 000,0000000, (1,0,—1)t.
ooooo. ii))\:4+\/§|:||:||:|
0 1.9.1 -1-3 1 2
31 2 A—)\ = 1 -1-+/3 1
A=]1 3 1 2 1 -1-3
2 1 3

DDD,(II:: ($17x27x3)t|:|7
gooboobooboobboo.

-1-+/3 1 2 Ty
3-x 1 2 1 ~1-3 1 z | =
|A— | = 1 3-x 1 2 1 -1-/3 T3
2 3= 0000.00000000000,
1 3-x 1
= —|3-x 1 2 Lo - o1 0
9 13- 01 —-1-3 2 | =10
00 0 3 0
1 3—A 1
= —|0 1-3=-A2% A-1 . {xl—xgzo
0 2\ -5 —A+1 T2+ (1 —+/3)z3 =0
_ 1-(3-2)7 A-1 O (21,29, 23) = t(1,V3 —1,1)%.
2A-5  1-)

000,0000000,(1,v3-1,1)4

= —((@=B=V)A+D-A-DEA=5) 4\ —4_ 3000
= —(A=1)(\? —8x+13) 1-3 1 2
= —A-1DA-(A+V3)A—(4-V3)) A— M= ) I -1-3 1

O JA-XM|=0< A=1,4+3. 9 1 _1-3




1.10. OOOOO 11

DDD,w::($1,$2,$3)tD, 1.10 Odgog
-1+3 1 2 T1 0 00 1.101 00 A:=(a;j)0000,
1 -1++3 1 zy | = , ‘
5 1 143 5 1. A :=(a;;) 0 ADODODOO (transposed matrix) O
gd.
oooo.0oooooooooo, 2. A := (a;j) 00000 (conjugate matrix) 0 0O .
000,aj0,ej000000000.
1 0 -1 I 0 — — . . .
3. A% := (A = At = (a;;) 0 ADDOOOD (adjoint
01 —1+V3 xy | = .
matrix) 00 0O.
0 0 0 T3 0
00 1.10.1 1. (AHt=A, (A")* = 4;
{’31_“313—33 . 2. (A+ B)t = At + BY;
2+ (14 V3)as = 3. (aA)t = aAl;
O (@1, 2, 23) =t(1,vV3 —1,1)%. 4. (AB)t = BtAt, (AB)* = B*A*.

t
000,0000000, (1L,v3-1,1)" 00 1.10.2 1. ADOODO (normal matrix) <=

AA* = A*A.
2.A0000000 (unitary matrix) < AA* =
A*A=1.

3. A0000000 (self-adjoint matrix) 00 00O
00000 < A*=A.

4.A0000000 00 (anti-Hermitian matrix) <
A* = —A.

oo,0b0o0gooooooog,

1.A00D0DO (orthogonal matrix) <= AA! =
AtA=1T.

2. A00000 (symmetric matrix) <= A! = A.

3. A00D000 (alternate matrix) < A! = —A.
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1.11 0ooood

00 1111 (0000) D000 A0OO0O,0000
ooOopPOOODOO, AD

dq 0
P AP =
) dn

gooooo0oooo,A00d0OoooOogoooo, o
uooooooobbooooooa.

oo 1111 \,---, 0, 0 n00000 ADOOOQOO
0.0000,00000000CvD0O0OO00, AO

)\1 3
UTAU =
0] An

goooOoooo. oooboboooooobooo
oo.

00 1112 AJQOQOOoOOoOOO,
ADDODOODO = A00000

goo.

goooo

A0DDDOOOOOOO,000 Aq,-+-,A,, 00000
0wy, u, 000,U = (ug, - +,u,) 0000, UD
ooooooooo,

A 0]
UTAU =
o) A\n
ooQg.

0 1.11.1
Ao [ 1242 —6+4
o\ —6+4i 3+8i
0000000000000 DOUOoooo.

A0DDOOODOOO,U'AUDDOoO0O0O0o0ooo
gboooo.

010 0ooogd

(12— XN +2i  —6+4i
—6+4i  (3—-X)+8i
= ((12=X) +2i)((3 = \) + 8i) — (—6 + 4i)*
= A — (154 10i)A + 150
(A —15)(\ — 104)

1A — M|

0oo0,A00000 A=15,10:.

H)A=15000
000000 wy == (z+yi,z+wi)' O,

—3+4+2i —-6+4i j
(A=ADyuy = [ o720 TOTE ) EFV g
—6+4 —12+4+ 8¢ z 4+ wi

goono.

(=32 —62)+ 2y +4w)i=0
(=62 —122) + (4y +8w)i =0

U z+22=0, y+2w=0.
0 uy = (-2,1)/V5.

i)A=10i000
000,000000 u,=(1,2)t/v/5000.

ooo,

oo,00vb00000000

UilAU = Uﬁl(Aul,Aug)
= U Y(15uy, 10iuy)

_ U—l-i —-2.15 1-10i
V5 1-15 2-10i
_ U—li -2 1 15 0
V5 1 2 0 10¢
15 0
= U'U
0 10:
B 15 0
B 0 10i |’



20 0O0O00OO0

2.1 10000000
0oooo

g(y)dy = f(z)dz 00000000000, 0000
oooooooo.

0211 (1+z)y+(1-yzy =0000.
o000, (l-yzy =—-1+2)y00,

1- 1+2

ydy =— dx.
x

goooooo,

1- 1
/—ydy:—/ +xdm,
y x

0 logy—y=—loge—x+C"

O logey=y—a+C'. O zy=Ce¥ ".

goooo 1
dy/de = f(y/z)0,y/z=w000.

0 2.1.2 y?+ (22 —2y)y/' =0000.
ooooo,

dy y? y*/zy y/z

de  x2 —xy :_(x2—xy)/:cy S l-az/y
y/c=w000,0000000 «000000,

du  (dy/dx)x—y 1 [(dy vy
e ;(a‘ﬁ
1 u _ lu—wu(l—1/u)
- E(l—uu_”>'"5 1-1/u
1 1 1 wu

z1—-1ju  zu-1

ooog, (w=1)/udu=(1/z)de. OO0OOOO,

-1 1
/u du:/—d:n. 0 u-—logu=Ilogz+ C'.
u T

0 w=loguz+C'. O logy=u-C"

O y=Ce¥".

13

gooog 2
dy adz+by+c , ,
dx f<a:l:+by+c (@b #ab) O, @ *

:r;o,y:Y+y0|ZIIZIIZI.

ooooo 3
!
dx ar +by +c
0 2.1.3
dy _bz=2y -7
dr  3z—y+4
ooo.
dy 2Bz-y) -7 2u-7
— = — ::3 _
oo,
du _ o dy _3u+4)—(2u-T7) u+19
dv de u+4 Cou+4’
oooo,
u+4 u+4
du = dx, [ du = | dz.
PESTR /u+19“ /‘m

1
u+w:wDDDD,/w %w:/ﬁm
w
O (u+19)—15log(u+ 19) = x.

O Bz —y+19)—15log(3z —y +19) = x.

0 3z —y— 15log(3z —y + 19) = C.



14

oboooooo

dy/dz = P(z)y + Q(z) 0, 000 exp (— [ P(z)dx)
gooo.

0 2.1.4 t?(dz/dt) — 2tz =3000.
000 #0000, de/dt — (2/t)x = 3/t2. 000
exp (— [(2/t)dt) 00O O,

—Jemads  —fema2 - [ema3
dt t

t2

o~ Jemads 2 fema, - [ema3
dt t 2

_ dx d s _ _ 3
(2/t)dt (2/t)dt (2/t)dt
€ 4 dt  dt (e I )az € 4 2’

d ( —[ema ) _ - [/
E (e ZU) = e t_2

o J e, _ /e— f(?/t)dtt% LC

o = o (/ o f(?/t)dtt%dt+ C)

000, exp(— [(2/t)dt) = t72, exp ([ (2/t)dt) = t* O
oo,

3 dt
42 2 42
r = t </t —tzdt+C’> =t (3_t4 +C>

1 1
t? = —— +Ct.
<3_3t3+0> Y

20 00000

22 2000000000
0000000000o00o0o

d?y/dz* + a(dy/dz) + by =00 ,

0000,d/de=X0000, (A2 +a)+b)y =0.
M +ad+b=000 A=A, 0,

)000200000, y=C1eM?® 4 Cye??;

i) 00000, y=(Cp+ Cyx)eM?;

i) 000200 (M :==a+if, e :=a—i3)000,
y = e**(C cos Bz + Co sin fz).



030 oo

3.1 0JOodno

o0
00 3.1.1(00) 0000 Y ap=ar+ay+---00
n=1

00,000 Sp:=ai+as+++a, 000 S:= lim S,

n—o0

o0
0000000,00 ) e,00000000,S500
n=1

gooooo.

goooogoooo,ooobooooobog, lim a, =0
n—o0
gooooooboooon.

o0
00 3.1.1 ZanDDD = lim a, = 0.

n— 00
n=1

gbobooboooooa.

gooo

gbooooboboooooboooonn.

0311001+1/2+1/3+1/4+---0,0000.
00 000 8,0000.2m=,0000,

1 1 1

Sn

Il
—_
+
N |
+
/N
wl
+
W |
N———
+
/N
(S
+
ol —
N———

1 1
* +<n/2-{—1 n)
> g+ (347)+ (5+5)
2 4 4 8 8
1 1
+o ot 2—m>

Il
—
+
|
+
|
+
|
+
+
|
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ooogd

gbobooooo,oooooboobooocoboban
gooo.ooooo,

la1| > |az| >--- 0O lim a, =0

n—o0

gog,oood.

031.2001-1/2+1/3-1/4+---0,0000.
00 000 s,00000,

PR RS A NS U A N 1 1
n = 2 3 4 m—1 2n
0.000000000000,

11 11 1
52"—1—(5—5)—(1‘5)"”‘%“
000,0000000.000, lim Sy, =S000

n—oo
0o0.oo00,

Sont1 = San + -+ S+0=S5 (n—o00)

2n +1
oo, lim S,=S8. 000,00,
n—00

00 3.1.2 (0000) 00 e, 0000, Y |a,|00
00000, Ye,0000000000.

00 3.1.2005%q,00000 = > ae,00000.

00 3.1.3 (0000) 00 Ya, 0000, Y |a,|00
0000 Ye, 0000000, Ye, 00000000
oo.

0 31.3000001-1/24+1/3—1/4+---0,00
oooo.
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3.2 00O

00 3.2.1 (000D000000) f(z),g(x)0 200 n
oooooooooo,

(f9)!™ (o) Z Cr f ¥ (w0)g'"~*) (o).

0 3.2.1

(e log(1 + )™
= nCo(e”)(log(L +2))™ + 1 C1(e”)' (log(1 + z)) "V
0+ nCn(e")™ (log(1 + 2)).

oo, (ew)’ = (ew)” e — (ex)(n) — e®
(log(1+ ) =1/(1+ =),

(log(1+z))" = (1/(1 +2)) = —1/(1 + z)?,
(log(1 4 z))" = (=1/(1 + z)2) = 2/(1 + z)3,

(log(14z))(*) : (=) (k=1)(k=2)---3-2/(1+x)*
00,0<k<n-10000,

2 Cr(€%) ™) (log(1 + z))—*)
n! T (_l)n_k_l(n — k- 1)'
K(n— k) Atz *
n! 1

= T T R

ooo,
(e” log(1 + z))™
= {log(l +x)+

n_ n(n-1)
1+z 2(1+2x)»

n!

00 3.2.2(0000000) [z,2]0 f*Y0O0O00O,
(zo,z)0 fOOODOODOOO, €€ (x0,z)0000,

(k) (
f(z Z f mo)k + R, (x).

(n)
000, Ry(x) := ) (x — o))"

00 3.23(000000000) [0,z]0 f»~Y 00O
O, (0,z)0 fWOoOoO0oO0oooOd, # e (0,1)00
oo,

1
— f®(0) f™(0z)
o T

030 000

o0 o0ooobbooob zo=0000000.

0 3.2.2
0 0 0
= +So+ Sty 4y
1 2 !
= l4+z+-2’+ -+ 2"+
. —sin0 —cos0 5 sin0 3
cosx = cos0+ 1 T 5 5
+cosO 4L
24
1 2 1 4 n 1 2n
- 1—-2= il .. 1)y -
2% to® D gy
sinzr — Sin0+cosoﬂc+—sm0 2 —cos0 3
- 1 2 6
+sinO 1o
24
_ 3 n 1 2n+1
= v——z"+---+(-1) Gn T D) +
1/(1 -1/(1 2
log(l4+z) = logl+ At 1+0)x+ /(2+0) z?
—1)" "t —-1)/(1 n
B o i Gt VLV C )

n!



40 0O0OOO

4.1 0O0O0OO

00 4.1.1(0000000) f(2) :=u(z)+iv(z) (z :=
r+iy)0 C'O00OOOO,

af 1 <8f _8f> of 1 <8f g)

ox Z@y

0z 2

9z 2 - 6:C+Z(3y

o0 4.1.2 (I:II:II:II:II:II:II:I) 00 f(z)D00 GOOO
0000oooo,GE00 0000,
df . flzo+a) = f(zo0)
%(zo)'_ol}g}) o

0000000, f(2)0 0000000000000
ooo.

00 4.1.1 (0000000000000) f(z)0 GO
C'0000. GO0 20 f(z)00000000000
ooooooo,

8—2(20) =0

0
000.0000, f(z):=u(z) +iv(z) 0000,

uz(20) = vy(20), uy(20) = —ve(20)
gooooobobob.oo,oooa,

0
%(zo) = 8_£(ZO)

oooog.

00 4.1.3(0000) 00 GOOOO Cto0,000
gboooooobbooooooo.

00 4.1.2 f(z) 000 GO ¢'000000, f(2)0
GO0000000000000000,G000000
000000000000000000000.

17

4.2 0000

00 4.21 (0000) Ov:2z2=¢) (a<t<bO
O000ooo0oo cooo. 00 f(e)0 coooo
ooooo,

b
[ 1= [ sy Bl a

0 f(z)0 yO0D0OD000O0O0.

ol 4.21 y000000000O0O0OO.

LIf(:))<MDO0,

| s < [ 1sten [0 <ar [

2.y000000000 —wODOO,

/_V F(z)dz = —/Vf(z)dz.

00 422 xy00000 GOOOoOGOOOOOOO
coooboooooogoo,Gooboboooooo.

dip(t)
7‘ dt-

00 4.2.2 (000000000) GOOO0OO0, £(2)
0Goo0o0ooo,

/ f(z)dz=0
oG
gooog.

0 4.2.1

ooooo.
f(z):=¢%/20000,2#0000000.0<e<
RODOO

v : z=z (—R<z< —¢g),
e oz=eel™0 (0< 9 < 7),
v+ : z=xz (e<x<R),
YR : z = Re"? (0<8<m)

ooo.000o0oooooon

(z)dz + / f(z)dz +

€ Y+

(z)dz+/ f(z)dz = 0.



18 040 O0OO0O0OO

0000000 e—0, R—oo0000 00 4.2.4 (000000000002 GOOO0O
0, f(z)0 GOOODOOO
2iI + (—im) =0
. k! f(©)
. TP LA R i CONN
DDDDDDDDDDD.DDD,L:/NSmmm. 1@ %@AG@—zWHC-@EG)
0 :I;
ooooo.

—c iz R i
(010)+(030)= /)f%~1dx+/‘ex-kdx

000,:000000000 |(e —1)/2/ <2000,

iz_]_
/ € dz
v %

<2me = 0. (¢—0)

ooo,
™ 3 eis ™
_ et . i . iRcos® —Rsinf
(040) = ot (iRe*)df =i | e e de
0 0
ooo

7

|(|:| 4|:|)| < / |€iRC050|‘|€_RSin0|d0
0

/ e~ 500149 5 0. (R — o00)
0

000, 2 + (—ir) =0.0 I=m/2.

00 4.2.3 (00000000000 1) 00000
0, f(z)0 GO0OO0O000

f(z) = 1/3 1 4 (zeq)

_2_71'7/ GC_Z

oooog.



44. OO

4.3 00O

00 4.3.1 (0000) 0000 {e,}0000,

o0

Zan(z —20)" = ap +ay(z — z0) +az(z — z0)* + -

n=0

gbooboood, zpdbooooan.

00 4.3.1 (00000000) f(2)000 |z—2| <R
00000000, f(x)0000000000000:

f2) = an(z = 20)",

gooo

1
1 Oy

a, = - O0<r<RrR
2mi [¢—z0|=r (C - ZO) ( )

00 4.3.2(00000000) 0< Ry <Ry <4000
00. f()00000 R, <|z—2]| <R,000000
oo,

f(z) = Z (Z(i_izn;)mﬂLZan(Z—Zo)n,

m=1 n=0

ooo
ooo,

-1 _ O
e 2mi [¢—z0|=r (C - Zo)n+1 C

(R1<T<R27 n:07i]—7i27)

ooooO, f(x)00oo0oo0oooo.oooog,

goooooog.

o0 0oooboooobo,0bbooobobooooon
gooooo.

gooooooao

L1/(1—2)=1dz+22+ - +2"+- (2] <1);
2.1/(142) =1—z+2%— - +(=1)"2"+--+ (Jz| < 1);
3. €% = 14z+(1/2)2%+- -+ (1/nh)2"+- - (|2] < 00).

19

4.4 00O

00 4.4.1 (00) f(2)0 0<|z—2|<ROO0O0ODO
000,0<r<RODr0000,

1 f(z)dz

2m |z—z0|=r
O f(z2)0 2000000000, Res[f;2]000.

00 4.4.1 f(2)0 20 NOOOOOOOO,

1 . dN—l N
ReS[f;zO] = (N — 1)| ZILHL}O dzN—1 [(Z - ZO) f(Z)]
goooo.
0 4.4.1
224 z+1
1&) =0

f(z)0,2=002000,2=10 1000000.

od [, 224241
Relr ) =t [
_ limi 2+z+1] limz2—22—2
T 250dz z—1 T 250 (z —1)2
—
224+2+1 224+z2+1
Res|f;1] = l;rr}(z—l) 22(z —1) lal 22
= 3.

00 4.4.2 f(z) := g(z)/h(z)0 20 1000000
oo,

9(20)
R ===
es[f, ZO] hI(ZO)
ooooo.
224+24+1
0 4.4.2 000 =2 2T nppo
124+1+1
Reslfill=g e =3
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00 4.4.3(0000) GOODOOOO, f(2)0,000
a,---,a, 000 GOOO000OO,

f(z)dz = 2mi f: Res[f; ax)
k=1

oG

goooa.
0 4.4.3

e 1
I::/ 5 dx
oo @O+ 1

gooo.

Yz 2= (_RSCESR),
yr @ z=Re? (0<6<7)

000. f(z):=1/(2*+1)0000000, 9,0 v O
0000000000000000,RO00000O0
000, z = i,exp(r/6),exp(57/6) 00 0. 00000
00,0000, —i/6,exp(—57/6)/6, exp(—x/6)/6 0 0
0,000000,

R

1 1
/ 5 d:r;+/ 5 dz
_pxb+1 e 2011

o i 67571'/6 6771'/6
= 471 <—6 + 6 + 6 ) .

(00) = 27/3,

1
[
TR Z +]‘

(r-0)R

il = 0 (R— )

O0,R—oo0000,I=27/3000.

|——/-——Rw
(Aﬂ|ﬁ|+1

040 O0OO0O0OO

)

o0
/ f(z)dz = QWiZRes[f;ak].
oo :
0 4.5.1
o0
o T8 +1 3
& 1 T
& 1 3
T
4/ :L'2+1 DY
5[m4ﬂ+ﬂ%u2+wﬂ$:

i) £(2) 0

(DDDDDDDDDDD
(2)z—=00000 f(2) —
3)000oooooooo ak|:||:||:||:||:||:|
ooo,

/00 f(x)edx = 2mi ZRes[f(z)eiz; ag],
N ’

m
ab(a +b)’

/OO f(x)coszdr = Re

2mi Z Res[f(z)e%; ak]] ,
k

/OO f(z)sinzdr = Im [271'1' ZRes[f(z)eiz; ak]] .
o -

0 4.5.2
> rsinz T
1./0 ﬁ—ﬂdx:%'
2/00 T sinx gr = T
“Jo (2 +1)2 de’
® zsinw ; o1
3./_00$4+1 x:el/ﬁmnT.

°° gz sin 2z
4./0 m4+1dx—261/fs1n\/_




Us0 oOuod

5.1 JUUouogoougda

00 5.1.1 (00000) 20000 ()0 A 000
0

)
+0o0

z(t) x h(t) := / z(T)h(t — 7)dr

— 00

oboboooooo.

00 5.1.2 (00000) 00000 6(#)000000
od:
50 ::{ +oo  (t=0)
0 (t#£0)

cobOoO0ex>00000,

/Z S(t)dt = 1.

0000,0000 ¢, 0000000 ()0,

—+oo
z(to) = x(to) * 6(to) = / z(t)o(to — t)dt
oooooooon.
00 5.1.3 000000 2(t)0000000 X(w)O
+oo .
X(w) ::/ z(t)e I¥tdt

oooooo.ooobooooooooon:

1 [T

x(t) X (w)el“tdw

:% .

goooooooogoo.

000000 z(r)DOOOOODOOOOOOOOOO
00 Flz(n)],F Hz(r)]OODDOOODO.

00 5.1.1 Flz(t) * h(t)] = X (w)H (w).

21

5.2 UOOOOOOO
(n=0)

goooooao
0= L
0 (n#0)

gboboboobooo,boooooooaoon

ooo,

gogooooooo.

goo

000000 2,() 000000000 z(#) 0, 00
good:
+00
0s(t) :== Z 0(t —nT)

n=—oo

+oo

2(t) = 2 (1)0s(t) = D wa(t)5(t — nT)

n=—oo

gogooooooo.

00 5.21 (0000000000) 000000 z4(¢)
000 Qrad] D00O0OO0OODCOOOO, OODODOOO
Q,[rad/sec] O

Q5 > 2Q,

00000,00 2(r)00000000 a,(t)0000
oo.
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5.3 z0UOU

00 5.3.1 (z00) 00 z(n) 0000,

n=0

O {z(n)} 0 200 (ztransform) 000, Z{z(n)} 00
0 X(z)000.

00 5.3.2(0000) X(,) 00000 0000
X(z)0ooooooo.

Oos50 0000



el 0OOOOOMO

6.1 UOOOgoooon

00 6.1.1 (0000O00O0)0DO0O00OO:
X:: T Tp
bt " Pn

S(p) :=—Y i =1"p;logp

00 (X,p)0000000000.

oooo,

00 6.1.2 (X,p),(Y,q)0OOOO0OOOO. 0000,
00000 (X xY,r)00000000,

S(X xY) ==Y plxi,y;) log p(xi, y;)
i
Dooooo.

00 6.1.3 (0000000000)0 00000
pzly) 0000000 DOO0:

SXY) == > plz,y)logp(zly)
zeX,yey
0000000000 oooon.

00 6.14(00000O0OQO0O) p¢g00OD0O0ODO XO
goooooobooooo,

S(plg) :=Y pilogpi/g; (00D p; #0 = gq; #0)
i=1
000000 O0D00O0O.

00 6.1.5 (00000000) 00000 (X,p),
(Y,)OOOO,

- ) 1o 2
)= 3 enlE e

ooooooooobooo.

23






70 OO0OO0O0O0O

7.1 Oooogd

00 (0000000000000)00000
-~,A,v,2000000000.

gooooooobo

e J0ODODCOOODO
A/A>BOOODO,BOOOOD.

LKOOOOO

25

oooooooo Aoodo, 0 “-=A”00000
ooboooooooooboooboo,0bo0o0bo0oog.

00 7.1.1(0) 000 Ay,-++,A,B1,---,B, 0

Al;"'aAm_)Bla"'

7BTL

OO000000O00oOoooO, AjA---AAy, D B1V---VB,
gogooo.oo,m,n0do00ooon.

00 7.1.2 (0000) O 8y,-+,8,,50

Sy ---S,
S

ooooooooooooooogao, S,---,5, 000
oooo socoooooooooo.

e LKODODOOA — A.

o LKODOODODO

r—-A r—-A
oo D,T' > A 0o - A,D
D,D,T — A I »A,D,D
ou D, T — A ot I'->A,D
qn LoD A og L—aAcDI
I'D,C,II— A ' - A,D,C,II
'->AA BII—X AT —-AB
o0 oo ="
ADB,I,II - A% r>T,ADB
AD AT - A AD r- A/AT'—-AB
AANB, T - A - AJAAB
v AT —>A BT'—-A v r—-AA
AVB, T - A r-AAVB
0 r—-AA 0 AT > A
B AT S A B T— A -A
0711 1.AD>DBD>ADA.
A— A
A—- AB
—— A=A
— A ADB
ADBDA—AA
ADBDODA—- A
—-ADBDADA
2. ——ADA.
A— A
- A, -A
-—A 5 A

- -—ADA
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7.2 QOUoooogg

OO0 (DUboooooooOoooooooooooo

000)00000 -,A,v,D,V,30000000.

gboooooboooo

gbooooboooboobooboooob,bobooon

uoooboooobooboooooad:

e JOODOOOO
(V1) VzA(z) D A(t);
(31) A(t) D FzA(x).

e JOODODOOO
(Vo) C D A(a) = C D VzA(x);
(32) A(a) D C = FzA(z) D C.

oboooon LK

oo4000000000:

A(t),I = A I' - %, Aa)
0 —F——- 0 —"
v VzA(z),[ - A v I' - X, VzA(z)
g A@C=>4 5 To%A0

dzA(z),T - A I — X, 3zA(x)
vO O 30 O0000O,0000 «eOOODO.

gr7g OobOOoOoo

3 Uuuoooagd

000 (Av-ADOO00)000000000.
000000000000,00000000000
(0;) 00000000000,

LJ

LJO0oO0O0o LKOOO. 0boooooooD, LKO
gbooOooooooboboloooooooo. ooa
0000000 (A0O0Oo10o00o0):

r—-A r—
ot D,I'= A ot r—->D
D,D,I' - A
ot DT —» A
0Q ,C,D, 11— A
L,D,C,II— A
N r- A BII—A N ATl'—» B
ADB,INIT — A r—-A>
AL AT = A AL r- A r-as
AANB,T - A r-AAB
N ATl'—-A BIT—-A v r—-A
AVvB,I' - A r-AvB
r—-A ATl —
-0 AT — -0 - -4



74, ODO0OO

7.4 0O4Oogg
¢ CAMADDDDOOD

e DAM ADDDOOODOO

00 7.4.1 00 300000000000000000
000 (@O000000 WFFPO00):

(1) PVAR C WFF";
(2) A,B€ WFF” = AD> B,AAB,AV B € WFF",
(3) A€ WFF” = 0OA,-A € WFF".

ooo0,pPvAROOOOOOOOOO.

oo 7.4.2 1.-0-A0 CAO00O0O;
2.00AD>B)0 A<BOOO;
3. (A<B)A(B<A)O A=B0O0O0O.

oo M
e 00O (1)BAD A, (2) O(AD B) D (04 DOB).

e OODOO
AJADBe M= BeM (0ODOOO);
AeM =0AecM

00sS, 00MOOO (3)0ADO0ADDD.
00 BrO00MDOOO (4) AVvO-0A0D0O.

00 S; 00 MOOO (5) 0AvO-0AD0DO.
00 7.4.1 S5 > S4,Br> M.

oo 74.2 5,000 (4)00000000O Ss0000.

LKOOOO
AT = A Y- A
O S R — O _—
D OA, T - A Hm oy - A
. oy - A
Ss Oy 504
Oy — OAA
D|:|55

O¥ — 0A,04






080 HOooug

8.1 00U

000000 (linear programming problem)

0000 (objective function):

zZ:i=C1x1 + -+ Ccpy

goood:
ay; - Qi T b1
A1 0 Gmn Iy bm

000000000 0000O0 (nonnegative condi-
tion):

l'jZO: jzla"'an

000000000 := (z1,---,2,)! 0000000
oooooooooon.

00000000 (0o0)

gbobo0oooobooboooooooooooooon
0,002000000.01000,100000000
00000 (bobooooOooUoUoUooOoooooo
00).020000,0000000000,00000
O0000000.0000,000000 (relative cost
coefficient) 100000000, 0000000000,
gbogooaog.

000 (nonconvex set)

nO0O00000000O00 E*O0000 SO004d,
zL,z?0 SO0O000O0O0O 20000,

Azt +(1-Nz? (0<A<])

OsOooooog,oosooooooon.
000000,«Y,2?2000 (0)000 SOOOOO
goooo.

29

goooooo

goooooooooobooo,obooooooon
gb. 0000 -00000000-00000000
gooooooooooobboooobooobboooDo.

gobooboooooooood

ooobooooobobo,0o0bo0bo0oboobocobooon
gooooobooooobooboo,obooocooaoo
gobboooobo,ob0ooooboobooooo. ooo,
oo0b0o0o00o0o0o0oooooooooobooooooo
ooooooo,0b00b000b0obobooboobbo
goooo.0ooboboooboobooboooooog
gooag.






ot oboodod
Jooogn

9.1 DOooobobon
0OooooO0oooooo

() 0000000000, 000000000000
gooooooo;

(2)0 000000000, 0000000D0000OO
oo.

gboooooooogooao
gb2000000000000.

()00 0o0oO(ooooooo,0000000
ooooooooooo)oooooo.
() 00000000000 0O0OOO0ODOOCODOOOn
od;
(hyOoooOooooooooooooooo 1oo
o0o0,00000000000
ooooog.
(2)0000000000000OOO0OOUOOOO.

09.1.1(0000000000) 000000000
goooodg:

function gcd(m, n: integer): integer;

var r: integer;

begin
repeat
r := m mod n;
m := n;
n :=r;

until r = 0;
gcd = m;

end.

()Oo00.0000O0O0,000000000 dO
noo,
d = ged(m,n) (9.1)

31

00000.0000,00 w,7/(m/,n’00000)0
000,m=dn/,n=dn/ 000000000.

100000000000, m,n0000000 n,r. O
00,70 m0 0000000000, m=qn+r (g€
7Z)000000000.

{ r=m-—qgn=dm' —q-dn' =d(m' —qn')

n=dn'

O,m'—-¢n'0n00000000,000000d. 00
0,0 (91)00000.000,0000000000
oooooo.

0000000 r=0000000,m=¢n000
00. 000 mOO0O0O0O00OO0O0,000000 m.
000,00000000000000,0000000
oo.

(2)0000.»,000000,0000000
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9.2 0OU0O0O0OO
00

gboooooo,ooooobooo.

oo

obooooooboooo.

od
e procedure FindRight(L: LIST);
e procedure FindLeft(L: LIST);
e procedure Findith(L: LIST; i: integer);
e function Retrieve(L: LIST): Element;
e procedure Update(L: LIST; e: Element);
e procedure InsertLeft(L: LIST; e: Element);
e procedure InsertRight(L: LIST; e: Element);
e procedure Delete(L: LIST);
e function Size(L: LIST);
e function CurPos(L: LIST);

e procedure Create(L: LIST);

oo

() 0000000

e InsertRight, InsertLeft, Delete—0O O 0O O O
oo0oooooo.ooooooooooo
O0O0oooooo O(n).

e00D0—0O00O0.
(i) 00000000

e InsertLeft, Delete, FindLeft, Fineith, Size,
CwPos— 0000000000 OOOO O(n).

eO0O—0O0O0ODO

i)y 00000000000 U0OOOOOoOOOOn
gogo

e InsertLeft, Delete—O 0O 0 0.

090 0OO0OO0OO0OODOODOOO0OO0OO

000 (i)000.
(vyoooooo

e FindLeft— 000 0.

e000—(i)000.

gboooobo,boooboboooobocoooboog
u,0o0oboooooobobooboooooa.

9.3 0OO0gQ
ooooo

ooobooooo

go

oooooooooo.

e procedure PushDown(S: STACK; e: Element);

procedure PopUp(S: STACK);

function Retrieve(S: STACK): Element;

function Empty (S: STACK): Boolean;

procedure Create(S: STACK);

go
ooooo.
e JOODOOODOOOOOO.

e JOODOOODOODOODOODODDODOOD.

gooooo

0000000 (depth-first search) 0 00O .



9.5. DOOODOOO

94 (0OUOOOOOOOO
ooooo

gbooooooo.

oo

goooobogoo,ocoocoboobooooboooboon.

procedure EnQueue(Q: QUEUE; e: Element);

procedure DeQueue(Q: QUEUE);

function Retrieve(Q: QUEUE);

function Empty(S: STACK): Boolean;

procedure Create(Q: QUEUE);

oo

()0O0—000000000o0oooooooooan.

) 00D00-—@G)D00000.

ooooon

000000 (breadth-first search) 0 O 0.

33

9.5 UJUooonbno
0000000

0O (0000, rooted tree) 00, OO OO0 T(OOO
000 (mnode)000)000,00000000000
oo:

(1) 0 (root)00000000,10000000000;

(2)0000000,m(>0)000000000000
oooTy,---,T,00000,T,--,T, 0000
000 (0000000 (subtree) D0 0).

oono

() 000000000 (00000,0000,0)
({A,B,C,D,E},{(A, B),(B,D),(B, E),(4,C)}, A)
(i) 00000000000 (0 (000) .. (000))

(4, (B, (D), (E)),C)

96 U000

gboooooog,obbboboo.obooooo
(siblings) 0 OO .

9.7 200

goooobooooo200.,00000000000
goo.

U0 ooooboob 2000 100b00o0oboboo0oon
oooooog.

oo

e function FindParent (n: Node): Node;

function FindLeftChild (n: Node): Node;

function FindRightChild (n: Node): Node;

function FindRoot(T: BinaryTREE): Node;

function Retrieve(n: Node): Label;

function EmptyNode(n: Node): Boolean;
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9.8 20000

2000000,00000000O0O0OOODODOOO
gooooo:

()ODooooooooooooooo.

(2)00000000,00000000000000
oooooo,0bobooboobooboobobooo
oooog.

(0OODO0O0ooCoOooOOoO,0000U00Ooooo
ooooooo.)

00 member(x, A)

fun member(x, Empty) = false
| member(x, Node(y, L, R)) =
if x = y then true
else if x < y then member(x, L)

else member(x, R);

00 insert(x, A)

gobooooooobooooobobooboobon
gboooo,oocoooboboobobooboob.ooo
gbooooooooooobon.

fun insert(x, Empty) = Node(x, Empty, Empty)
| insert(x, Node(y, L, R)) =
if x = y then Node(y, L, R)
else if x < y then
Node(y, insert(x, L), R)
else Node(y, L, insert(x, R));

090 0OO0OO0OO0OODOODOOO0OO0OO

00 delete(x, A)

j)0oo0o0ooooooooooo,oooooog.
i)0000000000 100000000,000
gooooo.
iii)00000000 200000000,00000
gbobooooboooog.

fun delete(x, Empty) = Empty
| delete(x, Node(y, L, R)) =
if x < y then Node(y, delete(x, L), R)
else if x > y then
Node(y, L, delete(x, R))
else if L = Empty then R
else if R = Empty then L
else let val (z, R1) = deletemin(R)
in Node(z, L, R1)

end;

00 deletemin(A)

fun deletemin(Node(y, Empty, R)) = (y, R)
| deletemin(Node(y, L, R) =
let val (x, L1) = deletemin(L)
in (z, Node(y, L1, R)

end;



9.9. AVLO

9.9 AVLO
2000000,0000000000000:

1. 0000000000, 00000000000RO
goboool.

0000000 O(logn).

oo

go,000200000000000,0000000
gooooooo,0000000:

)0 ADDOOO BO OOODOOOOO A, 0000

oood A-1,A000D0O00000 A—1000.

(a) BOOOO,A0 BOOOOOODO.

(h)OOO BOOOOOO ADDOOOOOO.
(1000 (single rotation) 0 0O 0O .)

i)0 ADDODO BO OOOO OOOO A, 0000

0odod A-1,A000D000000 A—1000.

() BOOOO COOOOO.

(b)) BO CcOOOO,A0COO0O0OOoOO.

(OO0 COOOUOOO BOOOOO,CcOOOO
OO0 A0DDODODOOOO.

(2000 (double rotation) 0 0O .)

goooboboooo,obbooog.
O(logn).

oo

gb,000 200000000000,0000O
goodoooo,1gboo20b000000ooognn
go.
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00 9.9.1 n0000000 AVLOOOOO O(logn)
goo.

OO0 00 A0 AVLODODUODOOODO,000000
OrO000000D0O0O0O00O0OOOOODOOO.

OO0 eRO AVLOOOOO,00000000C0COO
100,00000000000000,0000000
0000000000 100000000 (Fibonacei
0). 00 A0 AVLOOOOOOOOOOO N,ODOOO,

Np=Np_1 +Np2+1 (h>2),

oboO,Ny=1, Ny =2000.000000000,

1 1+\/3 h—3 1_\/5 h+3
.

1-5
2

1-V5
2

AhOODDODODODODOO,

1 00,

h+3
) ~0.00,-100000000,

h+3
1 [1++5
V5 2

ooo,00000 NyO,00 0000000000
ooooo. 000,00 AVLOOOCOO,00000
goboo,0boobboboooooooobooooogd
oooog.
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9.10 B[O
m(>3)00000,0000000000000¢:

1.000(000)000000 [m/2]00, mO0
(000,00002000);
2.0000000000,00000000000.

00000o0oooooooooo,oonooog, ((

oooo0)-1)ooooooooooooo,kD0Ooo
000 k000000000, (k+HO0O0OCDOOOO
ooooo.

oo

1.000000000000D0.

2.000000000D00DO0OD0 mOOOO0O,00 2
gooooooboooon.

. uubobooooooooooobo,2.0000d.

O(logn).

oo

1.00000000o000.

2.0000000000000 [m/2l0000000,
0 (00oooooO0oo)oooooooooog,
ggobooooooooo.

3.00 0000000000000 (m/2l00000
obo,b000000.

4.000000,0000000203.00000.

O(logn).

lm=3000000000 203)0 BOO 2-30,m=4(00
0000000 204)0 BOO 2-3-40000.

090 0OO0OO0OO0OODOODOOO0OO0OO

9.11 0O0O0O0OO0OO0OO

go

2000000,00000000D0DOO00DOODO
gboooog:

1. 0000000000000000.
2.00000000,0000000000000O0
goo.

00 Deletemin(Q)

1.000000.
2.0000000O0000000.
3.0000 (o00)oooooooooo,oo00
oooooooooo.
4.00000000D00,3.00000.
(sift down O O)

000 Insert(xz, Q)

l.z0000O0O0O0ODOODODOOODO.
2.0000000O00ObO0O0ODbO,00bOoOooooa
gooo.
. oggooooooo,3.o0oooo.
(sift up O 0O)

gooooboo

1Le1]000DDOO00.
2. h[[]00000 K24, 0000 ARi+1]0000.

0000, hli] < h[2i], Bli] < B2i+1] (i = L, L +
1,---,R/2)0000,000000.



9.13. 000000000

9.12 [0 [
00

gboog,boooobooooo.

oo

goboo0o,0000b000b0.000000.

oo

e function Union(A, B: SET): SET;

function Intersection(A, B: SET): SET;

e function Difference(A, B: SET): SET;

procedure Insert(x: Element; A: SET);

e procedure Delete(x: Element; A: SET);

procedure Create(A: SET);

function Member(x: Element; A: SET): Boolean;

function Min(A: SET): Element;

oo

()0000000

eboOOO0OOOODOODODOOOOOOO
go.

eMinOOOGOQOOO.
e Member, Insert, Delete—0 0 0 0O .

e Union, Intersection, Difference—O(n), OO
goooooboooo.
(i) 00000

e Union, Intersection, Difference—0 00 OO
o000 20000000000,00000
oo0ooooog.

elnsert— 0 00000000 O(n), 0000
gobooooooobo.
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9.13 U0U0OOoOooobod

gboooOoooobo,b0boooooobooooboon
OoQ0. 000, Insert O Deletemin O O O .

go

00000 (Deletemin 0 000)000000,00
oooo.
()0oooo

e« 000000000000000000, Insert
0 Deletemin 00 0000 O(n).

(i) 0000
e Insert 0 Deletemin 0 00 O(logn).
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9.14 0O 0O O poooo
00000 (00Do0o0o0o) begin
for i := 2 to n do
begin begin
for i := 1 to n-1 do temp := A[il;
for j := n downto i+l do A[O] := A[il;
if A[j-11 > A[j] then joi= i - 1
exchange(j-1, j) while A[i] < A[j]
end begin
{48 (65) (10) 36 83 5 21 72} Alj+1] := A[j];
-> { 48 [10]1([65])(36) 83 5 21 72} joi=3-1
-> {48 10 [36] [65] (83) (5) 21 72} end;
-> {48 10 36 65 [51([83]1)(21) 72} A[j+1] := temp
-> {48 10 36 65 5 [211([831)(72)} end
-> {(48) (10) 36 65 5 21 [72] [83]} end
-> {[10]1([48])(36) 65 5 21 72| 83}
> { 10 [36] [48] (65) (5) 21 72 | 83 } (48 1(65) 10 36 83 2t 72

5
-> {48 [65]1(10) 36 83 5 21 72
-> {[10] 48 65 |(36) 83 5 21 72
-> {10 [36] 48 65 1(83) 5 21 72
-> {10 36 48 65 [83]] (5) 21 72
-> {[5] 10 36 48 65 83 [(21) 72}
O(n?). ->{ 5 10 [21] 36 48 65 83 |(72)}
->{ 5 10 21 36 48 65 [72] 83}

I
I
-> {10 36 48 [5]1([65])(21) 72 | 83}
-> {10 36 (48) (5) [21] [65] 72 | 83}

R e

->{ b 10 21 36 48 65 72 831}

HoHoo Ouve(n?), Opmaz(n2), Omin(n). 000000000
begin 000000000 (CODo).
for i := 1 to n-1 do
begin 0o0oooo
min := i;
for j := i+l to n do A(>1)00000000O00OOO0,0000000
if A[j]1 < almin] 00000000000000000 (Doooooo
exchange (j, min) O00ooono). oooo,oooooog.
end RODODODOODDO0OO. oY) 0D0000.
end

{(48) 65 10 36 83 (5) 21 72 }
-> {[5] (65) (10) 36 83 [48] 21 72 }
-> { 5 | [10] ([65]) 36 83 48  (21) 72}
5 10 | [21] 36 (83) (48) [65] 72}
10 21 | 36 [48] ([83]) (65) 72}
10 21 36 48 | [65] ([83]) (72)}
10 21 36 48 65 | [72]1 [831%}

{
{
_>{
{
{ 10 21 36 48 65 72 83}

o o oo,

O(n?).00000000000000000000.



9.14. O0O0ODO

ooooooo

procedure gsort(L, R: integer);
var i: integer;

begin

ooooog

00,000000000. An/2+1],---,A[p]000

00000, A[n/2]00 An/2-1],A[n/2-2],---, A[1]

0000000000 (sift)y2 000.

if L < R then
begin
i := partition(L, R);
gsort (L, i-1);
gsort (i+1, R)

end

end

function partition(L, R: integer): integer;

var i, j: integer;

var center: item;

begin
i :=L;
j = R;
center := A[(L+R) div 2];
repeat
while A[i] < x do i := 1 + 1;

while A[j] > x do j
if i <= j then

-

begin
exchange (i, j);
i:=1+ 1;
ji=3-1
end
until 1 > j;

partition := j + 1;

end

{(48) 65 10 /36/ 83 5 (21) 72}

-> {[21] (65) 10 /36/ 83 (6) [48] 721}

-> {21 [5] 10 /36/ 83 [65] 48 72}
{(21) /5/ 10 | 36 | (83) /65/ (48) 72}
{/56/ [211 10 | 36 | [48] /65/ [83] 72}
{51 /21/ (10)| 36 | 48 | 65 | /83/ (72)}
{51 [10] /21/]1 36 | 48 | 65 | [72] /83/}
{51 1021136 1| 48|65 | 72| 83}

Ouve(nlogn), Opae(n?).

00,00000000000000000. 000
000 A]000000 A[p]0000D0 (AR]0O0O).
000,00 A[1],---,An—1]00000000003 0
0,0000000000000000000. 00O
0,0 A[]00000 A[l],---,A[p—1]0000000
00,ARr-100000.0000000

begin
L :=n div 2;
R := n;
repeat xODOOooogoo %)
sift;
L:=L-1

until L <= 1;

repeat (x O0OOoDooOooo %)
exchange(A[1], A[R]);
R :=R-1;
sift

until R <=1
end
begin (x OODOO0O0O =)
i :=L;
x := A[i];
while 2 * 1 <= R do
begin
j =2 % ij;
if (j < R) and (A[j] < A[j + 1]) then
ji=2x*x1i+1;

if x <= A[j] then goto 13;

A[i] := AL3];
ic=7j;
j =2 % i
end;
13: A[i] := x

end

®000 AL +1),---,A[R] 00000000, A[LLAL +
1,---,A[R] 000000000. 00, 000000000
00 Al 0000, min(A[2i],A[2i + 1)) 0 A 00000
A[i] > min(A[2i],A[2i + 1)) 00000, 0000000 Al
000, AED00D00D00OOO00.

3 A[2],---,Aln—1]00000000000.

0
D b
0
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9.15 OO
oooo

000000000000000000000000
oog.
0oooooo
0000(n)

2000

1. 000000000000000D0.

2.0000b00000O0DbOOOODOObOOObOO,O
gbooooboooboooooobooboo, bod
ooboooooooooon.

. oboooooboobobooo,0b00ogo 2.00000.

0000(n)
000 O(logn)

20000000000

000 O(logn)
00000 O(logn). 00O O(n).

AVL [O
0000000 O(logn).

e JO0ODOOODO,DO0 2000010000000
oooo.

e J0OODO47T%, 0000 21%0000,00000.

- 0b0000o0b0o0oooboboooon.

BO

20000000000000.

23000 2000000000,AVLO0OOCOO
goooooo.

-~ AvLO0OQOO0OOoOoooUooooooo.

090 0OO0OO0OO0OODOODOOO0OO0OO

oooogo

e« 000 BOOOT(0OOOOOOD)00O0,00
0000 h: Element — {0,---,B—1}0000, 0
0000000000, Element 0000 2000,
hz)0OO z000000000.

e JO00OOOOLOOOOODOODODLOOOOO, OO
(collision) 00O 00,00 00000000000
obooooog,0o0ooooobbooooboobog
goo.

e JOODODOODO:OO.

()Doooooooo,0000oO0,000

e 0IOOODODODDODOODODODO,DO
uboooooooboobooon.

e 000Th(z)]0000000000000 =
0000DO00000,000000.

e J0O0T[(Az)]0000000000000 =
000000,000000000.

e000T(x))DDODOOODOOODDODOOOD
gooooooo.

eJO0OODOODODOO :
h(n) := (n? divC) mod B. 00O, BC? ~
K’000000 cOoooao.

eI 0OUDOO : O(1+ N/B).
(0OoO00) »>2BOO00O0OOOODOODOO
gbooooooooboboobo,boogooa
oooo300.

eMinOOOODODODOOOOOOOOODOO.
)ooooooooOoO,00oO0,00000

eJ000O0DO R O0O0DO0OOODOO

O hy,hy,---00000. 00 200000
000 T[hz)0 0000000000000
000000000000000.

eU0D0z000D0DO0OODOODOOOO,OO

gooooooooo,oo0ooooono o
ooo0’oob0 ‘c0ob’cboooboooooo
gooog.

e J0OT[h(z)]0 ‘000°0000000,z0
0‘0000°000000,0000000 ‘0
000’oo0ooooo.



9.16. OOODOO

e D0OOTA(2)]0 ‘000’00 false, 00 true,
oooooo0o booo’ooobooDo.

e 0OODODODODOO

(HOoOoOoO  hi(z) := (h(z) +4) mod B.
(h(z)ODDODODO)

(2) hi(z) := (h(x)+ci) mod B,¢c0 BOOOO
0.(000000000)

(3) 2000000 hi(z) := (h(z)+i%) mod B.

(4) hi(z) := (h(z) + d;) mod B, d; : 000 O

goo.

e 000U DOOTOOO BO %O OOOO
go0o,00dogboobobooobooboo
g2s5600,000000000000000
god 1o0o.

eMinO0OOODOOOOOOODOODODOO.

goo

000000000000000000000.
0000D00000000,00000000000
000000,000000000000000.000
00000 1000000,000000000000
oo0.o0000.
000000000000000000000000 (@0
0ooooo).
0000000000000, (00003000000
0,00002000000)
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9.16 L0000

oooooon text:=uy---u,, OO0O0O0O0OOO
goo pattern:=v---0, D000O000O0O0OO.

goo

begin
k := 0;
found = false;

while (k < m) and (found = false)

begin
k :=k + 1;
j o:=1;

while (text[k+j-1] = pattern[j]l)
and (found = false)

begin
=g+
if j > n then found = true

end

end;
if found = false then k := -1

end

O(mn).
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KMP [0

00ooooOooooooooO,0booooooa
goooooooo.

next[jl =k <= vi--vp 0 vj_(p_1)---v; 000
— Uj— (k—1) ="~ Us g Vj—(k—1) """ Vj gooboo,
ui_(k_l)---uiD vy--rop 00000
= w1 v 000000, us1 0 v OOO00O0O0
ao.

0000o0o0oooooooobooobOooooooo
goooooooooa.

0 9.16.1 text :=  “ABCABCABA”, pattern
“ABCABA”. next[l] = 0, mnext[2] = 0, next[3] =
0, next[d] =1, next[5] =2, next[6]=100,
text[4..5] O pattern[4..5]0 OO

= text[4..5] 0 pattern[1..2]0 00 .

AABABABBABAAB
B.
B.
BABAA
..BA
BABAA

(BABAA)

O(m +n).

090 0OO0OO0OO0OODOODOOO0OO0OO

Boyer-Moore O OO OO0

gbooooo ooboooo. ocobooooo,ogon
ooboobobooooon.

()00o00OU0 000000 ooo,oo00ooooon
g,0b0o0boooboboboobo,ooooobooobon
ggd.
1.000000000000000,00000O0

oboooooooobooo,ocbooooboo
gbbobooooooobooooooooooo

a.

0 never

n e v r Q000
4 1 2 5 )

2.0000,0000000b000bLO 1.0DbO0O
googooog.
(2)0000,000000000000000 000
ggoooo,ogboboboooooooooga
gooooo.

v; 00000000000.

) vjy1-vm 0 vgpny—s - vms 0000, v; #
v, 004d,s00000.

i) vjip1-v, 000 (m —s) 00 vsyq---vp O,
v v, 000 (m—s)00 v+ Vs 000
ggog,sbgooog.

ii)0ooOoooOo,mO00O0O.

oooobogooooooooboooo,0bobooo
uooboobooooboboo.
O(n+m). 000000, O(n/m).



100 0Oood

10.1 0OO0O0O0OO

00 10.1.1 (00) 00 G O,
(N,%,P,8)0000:

oo 40 G =

N : 00000 (nonterminal symbol) 00 OO0 ;
0000 (terminal symbol) DO 00O,
0000 (production rule) 00O 0O0O;

0000 (start symbol), S € N.

(
(
(
(

00 10.1.2(000000) 00 G = (N,E,P,50
1000000000000 (context-sensitive grammar;
CSG)0o0oo0,0000b00b0a—»pepPOOOO,
ol <|p|D00C00O0O0OO0OO.

00 10.1.3 (000000) 00 G := (N,%,P,S) 0
2000000000000 (context-free grammar;
CFG)00OO0O0O0, 0000000« - pB € PODO
Ud,ocd000 1000000000000000.

00 10.1.4 (00D00) 00 G = (N,%,P,S)0 30
000000000 (regular grammar) 00 000,00
000000 A—eBOOO A a(A,BeN,acy)
gboobooobooooooad.

00 10.1.5 (00) 00 G := (N,%,P,S) 00000
0oo0oo0oQ

{w|lweX®* 00O S= w}
0000, L(G)o0o.

0 10.1.1 G := ({S},{0,1},{S — 0S1, S — 01}, S).

S = 051 = 00S11 = .- = 0" !S1"°! —
om1".00,L(G) 0000000000, 000, L(G) =
(071" | n > 1}.

43

0 10.1.2 G := ({S,B,C},{a,b,c},P,5). 000, PO
000D0000000000:

(1) S —» aSBC;

(2) S — aBC;

(3) CB — BC;

(4) aB — ab;

(5) bB — bb;

(6) bC' — be;

(7) ¢C = cc

S == " 'S(BO)" (O (1)

= B0 O @)
2  ¢"B"C" (O (3))
= a"bB"'C™ (O (4))
= J""C" (O (5))
= a"b"cC™ (O (6))
= a"b"c" (O (7)).

000, L(G) O a"c* (n > 1)000. 00, OO
L(G)D00000000D (0000). 000, L(G) =
{a"b"c™ | n > 1}.

00 10.1.6 (000) OO0 GOOOO (recursive) OO
ooo,0000w0000,wDh GOOOOOOCOO
goboobooooobooobooooooboobooooo.

oo 10.1.1 00OO00OO0OO0O0O,0004000.

O 10.1.3 0101200000000 GOOOO, w:=

abacO L(G)O0OOOOOODOOOOO.
oooooboe.0O00O0O0DOODOOOOOO T,O

gb.000,000400000000000.

o = {S}

T, = {S,aSBC,aBC},

T, = {S,aSBC,aBC,abC},

T3 = {S,aSBC,aBC,abC,abc},
T, = {S,aSBC,aBC,abC,abc},

T,=T50,abac ¢ T5. 000, abac ¢ L(G).
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10.2 000000

00 10.2.1 (Chomsky OO OQO0O) OOODOODOO
000,00000 A—-BCOOO A—-aeO00O0O
goooooooboooon.

0 10.2.1 G := ({S,4,B},{a,b},P,S). OO0, P :=
{S—>bA, A—a, A—aS, A—bAA, S—aB, B—
b, B—bS, B — aBB}.

A—-aeld B—bOO0ODOO0OOODOOO.

od,S—bA0 S—-CiA0 C; = b0,

A—aSO A—>CS0 Cy —»al,

A—-bAAD A— C3AAD0 C3 - b0,

S—aBO S—-CyB0O Cy —»al,

B—-bS0 B—(CsS50 Cs —»b0O,

B—aBBO B— (C¢BBU Cg —al,000000
ooa.

00, A —» C3AA0 A —» C3D, 0 Dy —» AAO,
B—-(C¢BBO B—CsD,0 D,—»BBOOOOODOO
goag.

oo, 00b0ob0oboooooo,oodd:

S—CiA A—-C,S A— CsD,

S—CsB B—CsS B — CgD>
Cl—)b C’2—>a C3—)b
Ci—a Cs—=b Cs—a

Dl—)AA D, - BB A—a B—b

00 10.2.2 (GreibashOOO) OOO0OOO0OOOOO
O,00000 A—-ead000000000O00O0O0O
ooooOo. ooo,A0Q0O0Q0O00,e00000, «
Oo0o00oooO (oooo)ooo.

00 1021 1. CFG G = (N,%,P,S)0000,
L(G)OO0O0O20000000000000000
00000000,G000 (ambiguous) 0000
go.

2.CrLO0O0O0OOO0OOOOOOOO,000000
00000 (inherently ambiguous) 0 O O .

0 10.2.2 1.010210000000. 0 aabbabO O
022000000000:
S — aB — aaBB — aabB — aabbS —
aabbaB = aabbab;
S — aB — aaBB — aabSB — aabbAB —

0100 0000

aabbaB —> aabbab.
goo,o0oon.

200 LG) ={w|wD «0 b000000 } O
oooooooooo. oooo, L(Gyo, oo
00000 Gy == ({S,A,B},{a,b},P,S), P :=
{S —- aBS, S - aB, S - bAS, S — DA, A —
bAA, A—a, B—aBB, B—b}000000O0O
od.

10.3 0OO0OO0O0O0O0O0O0O

00 10.3.1 (00DO0O0OOO0) (000)000000O
0 O ((deterministic) finite automaton, automata 0 O O
0)0O0,005000000000 M= (K,X,8,q0,F)
goo:

(1) K : OO0 (state) D000 D0 ;

(2)$: 000000000 (input alphabet) D000 0 ;

(3)6: 0O ODO (transition function), K x X0 0 KO
ooot;

(4) g0 : OO OO (starting state), go € K;

(5) F: 0000 (final state), F C K.

00 10.3.2 00000000 M := (K,%,6,q,F) O
000,0000002e¥*0000 6(go,2) € FOO
00000,20 MOOODODOO (accept) 00000 0.

00 10.3.3(0000000OQOOOO)O0OoOooOO
ooooooo,00oooooo0 KoooKODOoOo
00000000000000000000000d (non-
deterministic finite automaton) D0 0. OO0O0O, 00O
gobooobboobooooboooboo,1bobbooooo
oogoo,b0o0obooooboooobobo,ob0obobon
ooooooo.

00 10.3.1 LOOODOOOOOOODOOOOODOOO
ooooooooOobog, Lo0oooobooboobon
gbooooog.

00 10.3.2 0000 G:=(N,%,P,8)0000, 00
000000 M:=(K,%,68,F) 00000, T(M) =
L(G).

00 10.3.3 00000000 MOOOD,0000G
0000, L(G) =T (M).

! §(gi,a) =¢; 0,000000 ¢ 00000000000 o000
00000,000 ¢ 0000000000000.




104. ODO00OOOOCODOODODOODO

0 10.3.1 G := ({S,B},{0,1},P,S), P := {S —

0B, B— 0B, B—~ 1S5, B — 0}.
GOOT(M)=L(G)00000000000000

00 M:=({S,B,A},{0,1},6,X,{A})00DOO.

1.6(5,00={B} (0 SOOOO,00000000
00 S—0B0O0);

2.6(5,1)=0 (0 SO0O000,1000000000
oooo);

3.6(B,0) ={B,A} (0 B— 0B, B — 0);
4.6(B,1)={S} (0 B — 15);

5. 0(A,0) = 6(A4,1) = 0.

00, 000000000000000 M, =
(K,{0,1},¢',[S],F)0OOOO.

K :={0,[S],[A], [B],[4, S],[A, B], [B, S], [4, B, 5]},
F = {[A]7 [A75]7 [AaB]v [AanS]}:

¢'([S],0) = [B], o'([S],1) =
¢'([B],0) = [4, B], &'([B],1) = [ B
6I([A7‘B ,0) =1[4,B], ([AaB]al) (ST,
8'(0,0) =4'(0,1) =

o0, 0000000 oon Mvpoooo
G, = (K,{0,1},P,,[S)0O0DO.

[S] — 0[B], [S] — 10,

[B] — 0[A, B], [B] — 1]9], [B] — 0,
[A,B] - 0[A,B], [A,B]—=1[S], [A,B]—0,
0 — 00, 0 — 10.

104 0O00OO0OOOOOO0OOOOO

00 104.1 (pd-00000O0)00OOOODOODOO
0O 00O (pushdown automaton; pd-0 00 OO 0O
0o00)00O, 00 7O0000D0OO0DO00O0O M =
(K,,T,8,q0, Zo, F) 00 O :

(1)K : 00 (state) D000 0;

(2)$: 000000000 (input alphabet) D000 0 ;

3)T: pd-0000000O (pushdown alphabet) OO
ooo;

(4)6: 0000 (transition function), K x (XU{e})xT
00 KxI*OoOOoOooooooo?;

2 5(¢ia, X) = {(g;,Y)}0,000000 ¢ 0 pd-000000
000000000 X0000,0000000 «0000000,
pd-0000 X0 YDOODOODODOO,O000 ¢;000000000
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(5) go : OO OO (initial state), o € K;

(6) Zp : pd-0 0 0O (start symbol), Zo € T, Zo O O
oob pd-ODOD0DOODDOOO;

(7)F: 0000 (final state) 000, F C K.

00 10.4.2 pd-O O O O
00 M := (K,S,T,6,q,Z, F) 0 000 (determinis-
tic)00000,0000000000000:

(1) qeK,ZelOODODO, d(qeZ) #0000, Vae
:6(q,a,2) =0

(2)0000 q € K,Z € T,a € SU{}0OOD,
§(¢,6,Z)0 200000000000.

0 10.4.1 {wwf |we {0,1}*}000000000 pd-
0Dooooo

M = ({qlaq?}a {07 1}7 {RaBaG}a(s: QhR: @)

(1) 8(q1,0,R) = {(q1, BR) };
(2) 0(q1,1, R) = {(q1,GR) };
(3) 8(q1,0, B) = {(q1, BB), (¢2,¢) };
(4) 0(d1,0,G) = {(q1, BG) };
(5) 0(q1,1, B) = {(q1,GB) };
(6) 6(q1,1,G) = {(a1,GG), (¢2,8) };
(7) 0(g2,0, B) = {(g2,e) };
(8) 0(q2,1,G) = {(g2,€) };
9) 0(aq1,e,B) = {(g2,€) };
(10) 6(g2,e,B) = {(g2,2)}

gboobooooonoolloobobooooooo
ooooboooog:

oo (oooo
e | (g1, R) = (g2,¢)
0| (q1,BR)
00 | (¢1, BBR) (q2,R) = (g2¢)
001 | (q1,GBBR)
0011 | (q1,GGBBR) (g2, BBR)
00110 | (g1, BBGGBR) (g2, BR)
001100 | (¢, BBGGBBR) (g», BBGGR)
(22, R) = (2,¢)

0oo00. 0000 (bo)oOoo,00000000000O0O0OO0
oooooo.
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00 104.1 00 300000003

1. L0000000000;
2.00 pd-000000 M,0000,L=N(M);
300 pd-000000 M,DOOO, L=T(M).

0 10.4.2 M := ({qﬂaql}a{oal}a{Xa Z0}767 qO;Z()am);
(90,0, Zo) = {(90, X Z0)}, 0(q1,1,X) = {(q1,¢)},
(90,0, X) = {(q0, XX)},  (q,e, X) ={(q1,8)},

5(QO;1;X):{(Q1;€)}; 5(Q1;€;ZO):{(Q1;€)}
oooo, NM)OOOOOOOOOOO G ==

(N,%,P,S)000.

N = {57 [QO:X:QO]:[‘IOaX:‘II]:[‘IIaX:‘IO]:[lhaXalh]:

(90, Zo, q0); (905 Zo, @1, [a1, Zo, o], [a1, Zo, q1]},

Y:={0,1}000*%.

MOOOO00OO (g0,%0)0, (,e)0000000,0
000000 S — (g, Zo,:] 000

(g0, Z0) 00,0000 0000000 (g0, XZ) 00
0 (0 8(g0,0, Zo) = {(q0, X Z)}), 000 0D [g0, X, qi]
00000000000000 (¢;,%)000 (i =0,1).
000, (¢ 2,00 (,e) 00000000, 00O,
ooooo0ooOoooooon,

(905 Zo, q1] = 0[qo, X, qo][q0, Zo, ¢1),

(90, Zo, q1] = O[qo, X, q1][a1, Zo, ¢1)-

oooooo ) 6(q0707X) = {(q07XX)}I:| u )
[q07X7 qO] — 0[q07X7 qO][q07X7 qO];

[q07X7 qO] — 0[q07X7 (I1][Q1;X> qO];
[QO7X7 ql] i O[QO:X: qo][q07X7 ql]:

[QO7X7 ql] i O[QO:X: Q1][Q1aX: Q1]

ooo.
00, 6(q,1,X) ={(q1,)} 00, MO (go,X)0 00
01000000000000,[q,X,¢]—1. 000,

a1, Zo, 1] =€ (O 0(q1,¢,Zo) = {(q1,¢)}),

ST(M)0,0000000000000,N(M)0,000000
0000000000 0000O0o.

400000 [¢,X,¢;]0,000000000000000000
0wO,pd-000000 MO (¢;,Xe) 000000000000
0,000000000000 MOOOO ¢;,0000 (000 X
00000000)00000000.

0100 0000

[, X,q1] = e (O 8(q1,6,X) = {(q1,9)}),

(0 6(q1,1, X) = {(q1,8)})

ooo. DDD;[q17X7q0]7[q07X7q0]|:||:|DDDDDD
ugbooooo,obboobbooobooooob. o
o, 000b00oboooo:

[Q1;X;Q1] —1

S — [QO,ZO,%] [QO7X7 Q1] -1
[90, Zo, q1] = Olqo, X, q1llq1, Zo, 1] [q1, X, qu] = €
[QO7X7 ql] — O[QO:X: QO][QOaXalh] [111:X: Q1] -1

a1, Zo, 1] = €

0 10.4.3 00 L(G) :={0"1" |n>1} 00000 pd-
00000000000,
oooooooo,

G = ({S},{0,1},{S — 0S1, S — 01}, S)
ooooooooo. 00d GreibechOOOOQOQOQO,
G = ({S,B},{0,1},{S — 0SB, S — 0B, B -1}, S)
000d.Odbo0o pda-000 0000

M := ({0, q},{0,1},{Zo, S, B}, 6, g0, Zo, 0)

000oo,0000é0oooood:
GoOOo0O0O sobooogoooo,

6(q0707Z0) = 6(Q7075)7 6(q0717Z0) = 6(q7175)

00,X saa, X 5 aB,---00000000000,
00000 6g,a,X) ={(¢,a),(q,p),---}0000O0.
S—0SB, S—0BOO, d(¢g,0,S) ={(¢,SB), (¢, B)}.
B—100, d(q1,B) ={(qg,¢e)}.
goo,bboboo0bobbobboooooobon.



0110 Oouobotogbd
0oon

11.1 O000o0ooogd

e 00O (cooperation)

gbooobooobobooobooooboboooboog
ooO,00000000000D0O000000,00
oooooooooobooooo.

e 00O (competition)

goooooooo,oboboboobooobooo
goooooooooobo,0o0booboboon
oooooDo.

e 00O (interference)

gboooobobooboobo,bobooobooooboo
goooa.

11.2 OJO0oooogod
0ooooOooooooo

()00000000000'00000000000
01000000,00000000000000
00000000000 000000000000
oooo.

(2)20000000000000000000000
0000000000,000000000000
0000000 (@O000000000).

(3)000000000,0000000000000
00000000000000000000000
000 (OOooo).

000000000000 00000 (000000000000
0ooooooooooOoooooooooon).
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gooooooboboooobon

OO0 (D0ooOooooo)oooooooooooo
0o0000oooooooo (o)oooooo.oooo
goooooobooooboboooboboobooo
gbooO,00o0b000040.000o0o0o00,0000
goodoboooooooooooooboooooo
gooooo.

o0 booo0obobooob,oo0ooboboboooon
goo.

oboooooooooooooo

gbbooooboboooboboooooooooo.

ooooooboOoooooobon
gooooooooooboon:

e TSOO (Test and Set)D M OO D OOOOOOO
000 ROOO,MOD0OO0OO0OO 10000 (O
ooooooooo)

e SWOU (Swap)UMOOOOODOOOOOOOO
rROOOODDODOO.

TSoo,SswOoodooo,0000do,oo0g 1o
O cCcPUOODOOOO0ODOOOOOOOOODOD OO
go.
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11.3 00000

000000000 ,0000 00 (event variable) O
go.

ooooog

ooooooooooobobooooooooboooDbo
oo,0000000000.00200000000.

() C0oO00o0ooooOoooooooooO (DoOoo

ooooo s):;
(2)000000000.

gooooboooo

e POO
oo S>100000000o0oooogooog
(wait O 0O).
P(S) (xS : O0OODOO x)
begin
if S >= 1 then
begin
S =8 -1;
pOO0O0O00ODO0ODOODOOOOOOO
end
else

pOO000D00OOO0O0O0OOO0OOOOO
gobooaoooon

end

e VOO
0000000000000000 (signalOd0).

V(s)
begin
if |L(S)| >= 1 then
(x |IL(S)| : sOOO0O00O
goooooooooog =
begin

gooooooobobo10000no;
gboooooobooooooboon;
vioooobooooooooobooooo

end

010 000000000000

else
begin
S =8 + 1;
voooooooooooooo
end

end

AND OO

000000?2000000,PO000VOOOODO

goooooo:

e POO

P_and(S1, S2, ..., Sn)
begin
if S1 >= 1 and ... and Sn >= 1 then
for i := 1 to n do
Si :=8Si - 1;
else
begin
doodoooo si <1 000o00dgo
si goooooogo;

gbooooooobopOdbOObOOOoOCODO

end
end
e VOO
vV(s1i, S2, ..., Sn)
begin
for i := 1 to n do
begin
Si :=8Si + 1;

sidddodbooooooooon
goooooooo
end
vooooooooooooboboooboooo

end

2gpQgo01,2,---,NOOOOO Ry, Rs,--+,Ry 0000000

0000, Ry, Rs,--+,R1 00000 (0000)0000000, O
00000000000 0000000000000000, 0000
0ooooo0oo0ooooo.



114. DOOOOOOO

11.4 0O00OO0O0OOO0O
00O000o0O0DO0ooo0ooo

ooobooooooboooobbooboo,boooo
00000000 00oooooooo0o (booooo
ooooooooOoooooOooO). coooooo,
ooooboooooboooo0ooooooooooooo
go,00000000000,0000000,0000
gboooboooooobooobooooooba.

o0 220000000 S,MO0000. SO0000O0
gooboooooooooooobooobo,MmOO0ODOO
gobooooooooon.

var S, M: SEMAPHORE;

BUFFER: array[0..N-1] of MESSAGE;
N;

M := 0;

000ooOOg =

var I: integer;

I :=0;

while true do

begin

P(S);
BUFFER[I] := OO QOQ0O;
v ;
I := (I + 1) mod N;

end

(x OO0O0oaQg =
var J: integer;
J = 0;
while true do
begin
P(M);
goooo
V(S);
J := (J + 1) mod N;

end

:= BUFFER[J];

gboooboooobooboooooboooooo
gbooooo,boobooooobob 1o000odg
gooboooJooooooooobooooo.
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goooooboooon

ggooobobooooooooog,obooga
gooobO.0b0o0o0o0oooooboboboboooo
ooboobooooooooo.

ubooooooooooooo.

b ocooobooobooooobooobboooogon
goo,00o0b0bO0O0000oooobboooooo.
gboo0,00000000000D000000000
go.

var W: SEMAPHORE;
W :=1;

(x OOg =)
while true do
begin
P(W);
oooo;
V(W)

end

(x OO0 =*)
var M: SEMAPHORE;
var R: integer;
M :=1;
R := 0;
while true do
begin
P(M);
if R = 0 then P(W);
R :=R + 1;
V(M) ;
gooag;
P(M);
R :=R - 1;
if R = 0 then V(W);
v ;

end
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oooooboooobonog

sbbbobOOobOoooooooboo. ooooo
goo,00o000boooooooogboobo.oboooo
goooooboboooboo,000b0o0ooboboogon
goooo 20000000. 000000000 50
gooooooboboo,0ocooobooboobooon
oobooooooobon.

(0OD0DO0D00D0OO0D0O0D0O0O0O0O0OO0%000a0)

var FORK: array [0..4] of SEMAPHORE;
FORK := {1, 1, 1, 1, 1};

x0O000i000000 =*)
while true do
begin
think;
P_and (FORK[(i+1) mod 5], FORK[il);
eat;
V(FORK[(i+1) mod 5], FORK[il)

end

30000,0000 A0D000D0D0DODOOODOODO,O00
00 BOOOOOOOOOOO,0000 COO0O0O00O0OO0O0OO0
O,000C0DO0OCOOOOCOOOO0,0000 EOCOCOOO
oooooopoooooooooooo.

010 000000000000

11.5 0O0OO
00

gooobooooboobooboobooobooboobon
gooooogoo.

oo

oooooo;

e 000O0DDOD (D0D0OO0OOOOOODOOOO
0);

oooooo;

e 0000 (DOOD);

Ooo0ooo@oUooooUooooUOoooooo
O00o0o0oO0ooooooo);

000000 (DOooooooooooooooo,
ooooooooooo).

gbobooooobobo,ooboooobooboobao
gooboooo,oboo0b0100bo0000oo0oboog
goboooooooooo.

od
e wait 0 [0
()0oO0O00oUoU00o0 Cooooooooo;
PCB)ODOOOO;
(2)000000000000;
3)00ooooooooooog.
e signal 0 O

(h)ooooooooooooooo 100
0oogoooog;

(200000000 OOoO0OoOoOoOOoOooOoOon
googd.

ooog,0oboobob11bo0oooo,oo
00000000000 O0O0OO0O, 00 (condition) O
oooooooooon:

condvariable.wait

condvariable.signal



11.7. 000000 O0ODOODOOOOO

11.6 0OOO0OO0O0OO
00O000o0O0DO0ooo0ooo

e (10
oo NOOOooag.

e JO0O0OMO0O firstcounter
O000000oboOoboOoOooooonoaoo.

UO000D0Ud lastpointer
ooooooobooooooooo.

000000 count
O00000000000oO0ooOoooon

e 0000 nonempty
goooooooooobboooooo

e 000 nonfull
goooooooooboooooooo

U0O000DQ append

ooooooooobooooboooobooboooDon
OO00O. count = NODODO, O0DOOOOCODOO
count 0 1000, nonempty.signal OO 0ODO.

e 100000 remove
ogoo0oodooooooboooo,000n0 100
o0,0000o000o0oa0d.

oooooboooo
goooobooboobooog

0000 ANDOOOOOOODOOODOOO,b000o
goooooo.

51
11.7 OUdooooooooogogn
000000000000

oboooooobooboOooobobobo,b0o0ob0ooon
gbobooboobooboooobbooboooboboon
obobooboboooooboooog.

gobooooooooboon.

good

()00000000
oboooooooobooooooo,oooo
gooboooob.0ob0o0ogooooboooo
gboo,boboobobobobcooboboog
ooooooOooobO.0obobooobooobog
ooooooooooo.

() 00000000

000000 (lower limit register) 10 0000 OO
goooooooo,b0o0boboooooboob. oo
gooooooboooboooobooog,boog
gobooboobooboobo,oboboobooogon
gooo,booocoooboooooon.

gbbooooboooobobooooobooogoo

gbooooobbooobooooooogoo. oo
ubooouoooooboobooDbd:

()0O0DODU0oOO0DU0D0O (DODUDoOoDOoOoooOoo
ooooooooon).

(2) 0000000000 O0D0UDOObOOUDOODOO
00o00oo0oooO0O (booooooooooo
0).

3)0ooUpoOoOoo,0oooooo.

gooooobooobogoo

gooobooooooo,400000000:

()0000000o00o0.
(2)00000000000000000000000
ooo.
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11.8 00000
oooooo

()00 00000 ooooooooooooo (oo
Oooooooo);

(2) 0000000000000 OOooOoOoOoOooOn
ooooooooobooboboooboooobooon
oo

goooa.

e JO0OOOOOODODOOOOODOODOOOO
goooooaoooo.

e IO0D00O0OO0OODODODODDDOODODODO.

11.9 000000000

oooobooooooboooboobobooooo
goboobobooboob,obboobooooboooboo
u,0b0oo0gobbo,booooobobcooooooooo
gooboooooooooDbo.

ggoboooooooooao

1.0goooboboobooo.
2.000000000.
s 00000000000000000.

ooboooooooooo

1.00000000000000 (000000000
oooo).
200000000000,

010 000000000000

11.10 O0OOOO

gboobooboooboobooboooooooooo
oooooo,
goooooboboooboooooooboon
oo
ooboobooOooooooooobooobooooon
0000 (mapping) O0.
gbooooooooobobooooooon, oo
gboboobooboboobooboboooo.

gooooooo

1. 0000000
(0 000D000000000000000000
oooooooo)

2(00)0000000000000
(0 0000000000000,00000000
000000000000000)
000,0000000000004000000.
(0000D000000000000,000000
00000000000000000000000
ooo)

$.0000000

gooooooo

1,.000000000000000000
(0000D000000000).

2. 00000000000,00000000000
ooo.

000000000000 (00000,CcPUOO
ooooo).

gooooood

(. ooooobobooooooon.

22 000000000DOD000000D.

s 00000000000000000D0O00O0.
4 000o00oooooooooon.

40000000000,00000000000000000,00
ooooooooooooo.



120 0OO00OO0

12.1 0OJO0OoOoodd
00000000
000000 f(z)=000 «0000000000:

1.0 000000000 Q000;

2. gt = B — fa®) /1" (@®)) f(2 ) #£0;

3.00000000000000,0000000 k:=
k+1000,2.000.

0 12.1.1 f(z):=1/z—a=0 (¢>0)0000000
ooo.
fl(x)=-1/z2000000,

1z —
gD = g(k) _ —/alj/m; =™ 4+ 2(1 - ax)

goad

0000000000, f(z)00 «00000000
000,00 fila) #0000,000 290 o000
oooo

ER o (k- o)
000.00,000000 kO0ODODOO
|z D) — o] < Cla® —af? (C:0D0);  (121)
|m(’€+1)_x(’€)|~|m(’€) —a

Oo0o0o0. 0 @2nooooooo,z®o02000
ooooo.

gooo

ooooooooooon:

i) |z — 2] < g;
i) [fz* ) — ()] <e.

oono

gbooboooo 20000000

k
P = () _ L 8) f(z®))
fr(z®)

oooo. x®»ooooooooo:
oo, .=1000 LV 0000,

(k)
) < (1= 550 )

oooooo p®ooooo 1/2000.

93






0130 Oouugtd
HEN

13.1 DOO0Ooooon
0oooooo

od
|
[0ooO0O]
I
(0ooool
|
(booool -~ 0000l (-00o0ooooooo)
I
gooooooooDo

gooo

e J00DOO O (feature vector)JO OO OO OO OO
ooboooo.

e 0O ODO (feature space) ] 000000000 ODO
goooa.

e 000D (cluster)DOODOOOODOOOOODODODO
oooboooo.

goad

() 000000 oO0O0UoooOooooOooOoooO
gobooooooboooon.
-00000o0o0oooooooooobooog, b
gooo.

(i) 000000 (nearest neighbor rule), NN O (NN
rule)J 0000000000 0O0O0 CoOoOoOOo
000)00000.0000ooo,0000o00
gooobodobooooooooo,obooboog
000000 (D00 (nearest neighbor) 0 00 ) O
goobooooooobooboboon.
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(iii) k~-NN O (k-nearest neighbor rule)0 000000
oooobD 00000000 000,00000
gbooooboboooooooooooog.

13.2 00O
000000000000000000000000
oooo.

ooboo0ooo0oobooooooboooooooon
000000 (discriminant function) 00O, 0000
0000000000 (linear discriminant function) O
00.00,000 ;00000000 gi(x) :=wio +
wpr + - +wrx 0000, 0000, 00000 0O
w; = (wip, wir, -, wi)! 000000000000 (O
0000ooooooooon).

gbobooooooooboooooobooboonog

e 00 OIODOOODOO (parametric learning)0 O O
goooooobooobooboobobobooooooo
go,b00o0o0o0o040oo0o.

e 00000 DTOOODODO (nonparametric learn-
ing)UO00000O00D0DO0O0OO0DO0O0O0O0oo.

gbobooobooboboooooobo,oboooboooon
goooboooooboo. boboboooooaon
oooobO,00000000000b00Db00000
goooOobo.0bbbooobooogoobobon
gbobooooooobobooboobo,obobgoon
gb0.00g0,000o0b0booobboobooooboobooog
ooo.

oboooooooooboonog

e 0 OOOOO (supervised learning)D 000000
ooooooOooboooooooooooon.

e 0000 OO (unsupervised learning 1000000
gbbooodoooboboooooboboooobooo.

ooooboooooooooo

e 100000 (linear discriminant function)

g(z) == wiz.

ooooo.
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e 200000 (quadric discriminant function)
g(z) == wlr + z'We.
gboooooooooogon.
gooooooo,0b0ob00o0.

e 0000DO0OOO
00000000000000,000000000
0000000000, 000 w;00000 g(=)
0,L,00000000 ¢“@) (:=1,---,L;) 0
0ooo:

gil@) = max{g]"(@)};

d
g’ (@) = wld + Y we;.
j=1
godoooobooooboooobooooooon
ooo. (- boooooOoUooUOOoooUoOoOoo
oo)
0000000000000O0oOoOoooooot.

e OO0 O0OO0DODOOOOLOOOODOOOODO
gbodoo,0oboooboooobooooo,oon
gbobooobo. oobooboobobobooobo
ooog.

000 (robustness)

e 2000000,0000000O0O0DDODOODOODO
goboog,oboboobooobooooo,oo
gboooboooooooba.

e JIDOO0OOOOOODOODLODDDODO,00OOODO
uodoooboooooooobooo,obobogod
gooboooooboobobooooooooann.

oo ooo
ogood agood
gooooo oo o 0
ogoooo ooono O o
goooad
0000000000000, 000000 ¢i(z),---,eq(e)

000000000000 (@00 (@ function) D00 )000 00
oooooo.

0130 000000000

13.3 000000 oooooo
00000 O0ooo00o

0000,00002%000200,00000000
oobbooooobOOoboobOoobob0obooboobooog
go.
gobooobooobooo,oooooobon.
oboboooobooboooboooobooooon.

() 000000 wOODOOOOOOOO00.

(20000000 1000.

(3)00000,w;0 w;0000000,000000
0000000000 (p: DO000):

(4)(2),(3)0000000000000000000.
(5)0000000000000000000000,0
0000 (2)000.

gboobooboooboboboobooboooon.

Widrow-Hoff 0 OO OO

obooooooboobooo,boooboobgn
oboooooooo.
gboboboobobooobooooooobo.
goooooboooooooobooobooob,oooao
obobooooooon.

ooboooboobooog,

wi = w; — p(wizy, — biy)z,
oooo.
0000 b; 0
1 (zp €w;)
bip =
0 (:ITP € wi)

gogobo,gobooboboooooobooboooo. oo
O,0000000000000, Widrow-HoffDOOO
ooooooooon.

20000p00oooooog z, 0000,0000 w; 00000
00O0o00oOoon. b ooo.
00oooob0oo00D w, OODOO0O b OOOOODOOO.
(blp""’bcp)t'



134. DOOODOODOOO

gooooo

gbooooboooooon.
0000000000 g4, 0000 700000 hyy

oooo,
hip = Z WijYGip-
i

00,¢,000000 £;0000 gj, = f;(hjp) 000
0.00001!000000000000000 b,OO
ooooo0ooooo J,0,

1
JP = 5 Z(glp - blp)z-
l
00000 (w

;'j = Wiy — p(@Jp/awl])) ggooao.

aJ, dJ, Ohs

awij n 6h1p ‘ awij )

ggo y 8Jp/8h]~p =Ejp good y 8Jp/8wi,- = EjpYip-

ij = Wij

— PEjpYip-
00 e 000n.

S 0Jp _ 0Jp _ 0gip
” Ohjp  0gip Ohjp agjp

+ fj(hjp)-

8Jp/8gjp |:|,
9Jp/09jp = gjp —

E EkpWik -
k

ooo0o /;,0000000000:

0000 j 0000000000
bip, 000000000 8J,/8g;, =

1

S(u) == 1T exp(—0)

00000000, S'(u) = Sw)(l-Sw)00,

fJI'(hjp) = gjp(L = gjp)-
ooo,
(95p — bjp)gip(1 — gjp) (0DO0OD joO
oooooo)
Ejp = .
Zskl’wjk g9;p(1—yg;p) (OOODO jOO
‘ oooooo)

gboboo,oobboooboooooobooboooon
ooooood e, 0000, 000000000000
oo.

o7

134 UO00OO0OO0OOOOO
oooooo

O00000000000,000000000 p(x|w;)
goooobooooobooo.

e« Pw;)0000w;00000 (0000),

ZP(%’) =1

plx) 000000, p(z E:P% (|w;);
e Plwz) 020 0000000,000000 w; 00
D00 (@O000), Y Plwlr)=1
i

000, Plwle) 000000000 w; 0200000
ooooooo.
ooo,

P(w;|x) =

00000,2000000000,p)000000,
0000 gi(x)0O,

gi(x) == p(x|w;) P(w;)

oooooo.
0000000000000,0000000000
0,0000000000 (0000000000000
oooo).

13.5 0OO0OO0O0OOO0O

000 (normalization)

oboooooooobobooboboobboooboon
gooobooooooooobooboobobobooo.
lgoooooooooooooboboooo. ogo,
gobooobooobooooooooao.

KL OO (KL expansion)

0000000000 0DO0O0O0O000O0O00Og (sub-
space) 000 (0OOOOOO)00.000000O
ooooooo.

() 000000000 (i) 00000000000
oo.
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goo,0bo0ob0oo0o0oboobooooboboobon
gooooooobboooobob,ooboboobogooo
goboooooooboob,oobboobooooobaon
goo,2000000000.

e 10000 (intrinsic dimensionality)D 000 OO
(cumulative proportion)d , 000 000000
o0 10000000, m0o0o0ooooong.

00000 (linear discriminant method)?

gbooboooboobooobooboooooooboooon
goooogo.

e JOOODDOOOOOODO (Fisher’s linear discrim-
inant method)0200000000000.000
oo020000000000000,00 200
0000oo0o0oooo0 100000o00.
()000O00000O00o0O0o0o0o00o
(i) 000000000000 D00000O0
i) D0DD0DOODOOOOY.

KLoooooooo

KLOoooO,000000000000000 000,
gbobooo,0o00000oo0o0o0ooon.
KLooo,oooooooooooogoo,oooo
gooooooon:

1. 0o0oooooooboob, 0000000000
gooooobo,ooboboobobboobon
gbobooooooon.

2.00000000D0000,00000 00000
gooogobooooboo.oooooooo,on
goboooo,0oboboocboooobooooo
ooo.

30000000,0000 (discriminant analysis) 0000 0.

40000000000 (Mahalanobis generalized distance)d O
oooooooobo20000000000000O0. 2000000
000000000 00 (Euclidean distance) 000 000,000
oooooooooo,boo00oooooooboooog.

0130 000000000
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14.1 OO

ooood

oo, 0gobbooooooobooooooboboooo
goboboo.oooboboooboobooobooooo,
00oo0o0,000000000oo0 (ooooo
0)00oO0o0DoO0ooOoUooOooOoooooooo.

0000000000 (breadth-first search)

1.00000 OPENOODO.

2.OPENOO = 00O.

3.0PENOOOODOOOOD (pn00O0)0000
0,000 CLOSEDOOO.

400000 =0O0.

5.0, OPENOODO CLOSEDOOODOOOO,
OPENOOOO O0OO0O. (00000000
oooooo)

6.2.000.

goobooobobooo,obooooogoooo
goooooao.

00000000000 (depth-first search)

1.00000 OPENOCODO.

2.0PENO 0O =-00O.

3.OPENOOOODDOOOOD (nOO0O0)0OOO
0,000 CLOSEDOOO.

4200000 =00.

5000000 OPENOOOO OO0OOOO. (0OO
00 ,000000000)

6.2.000.

29

obooo0ooboooDo

1.00000 OPENODOO.

2.OPENO O = 0O0.

3.0PENO0OOODDODODOOO (pO0D)0000
0,000 CLOSEDO OO,

4700000 =00.

5.,00000000 mOOOO,00000000
00 g(m)000,0PENOODO.

6. OPENOOOOO0O0O0OOOO0DOOOOO.

7.2.000.

0O00,§m)000000000mO0000000O0
000,0000000000,000000000 g(m)
00000. 00000000,000 g(n) < §im) O
oo.

00000 (branch and bound)

obooooobooboo,0b00oo0ooboboon,
nO0000»0 OPENODOOO CLOSECQOOOOO
000000 gmOOooOoOooO.

00,00 -,0000000»000000 cpm, O
000000000 mO000000 gmn)0O0O.

i)mO OPENOO CLOSEDOOOOOOOOOODO
gim):=g(mln)00O0.

ii)ymO OPENODOOOOOOOO
000000000 gm) D gmp) DODO,
gimn) < ¢gm) 00, mOO0O0000O00 nOO
000, §(mn) 0000 §m)0OD.

iii)mO CLOSEDOOOOOOOOO
00 g(mn) >¢g(m)000,n00000000 m
ooooo.

e JOOO0OOODOODOOO,D00OO0DODOODO
goooooooo.

e JOOOO0ODOODOO,000O0DOODOOOO
googd.
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0000 (hill-climbing)

n0000mO00000000000000 h(m)
000, A(m)00000000000!L.

e JOOODOODDOODO.

e A(m)DODDOO0O0O0O0,00000000000
0 (0O0o000)ooooo.

000000 (best-first search)

[y

00000 OPENOOO.

_OPENOO =00,
,OPENOO0O0D0000000 (nOO00)0000
0,000 CLOSEDO OO,

.n00000 =00.

.n00000000 mO OPENOO CLOSED O
000000000,mO OPENOOOO (O0OO
00 n000000000).

_OPENO h(n)0O0D0000O0D0O00.
.2.000.

w N

~

Ut

~N O

gbooboooboooba.

gooooooobo,booooooooa.

AD0OO0O0OOO (algorithm A)

fm)=§(n)+h(r)0000000000000OO
ooo.

00,n0000mO000, f(m|n) = §n)+ cum+
h(m)DDODOO.

i)mO OPENOO CLOSEDO0O00O00O0O00000O
g(m) :=g(mn) 00O O.

ii)mO OPENOOOOOOOO0O
f(m|n) < f(m)0D,mO00000000 nO0OO
00, fmn)DOOO fm)OOO.

iii) »O0 CLOSEDO 00000000
f(mln) < f(m)0O, mOO0000000 OO
000, fimn)0OO0O f(m)OO, mOd OPENDO
oo.

gooooobobobo,0bobobooboooboboog
go.

100000000000 A(mIDO0 mOOODO0O0D0O0000
oooooooooo.

0140 0000000

A*OJ OO OO0 (algorithm A*)

A0DD0DDOOOODOO00, 000000 nO0000
hath(n) < h(r) 0000000000000 COOOO
0.0000,00000000000000000.

h(n)=0000,A*0000000000O0OOOODO.
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14.2 0O0O0OO ooo

00000 P(z)0000,0000 VeP(z)0000 oboooobobooooouo:
000,-P(x)000000000 (00000)000

DDD: (2) ( ) Vo, Ve, [C1 A ACy)

000000,00000000C :={Cy,-+,Cp}0

00000000 (Skolem standard form) OO0 (clause set) DO O.

le...vmm[cl/\.../\cn]_ o0

000,600 (Ci:=paV--Vpy; py0000O0). 00pO0000 ;000000 -p0000C; 00,
000000, 00000000000000000 [oppe,0000000000000.

ogoood:
Ci=pvVaV--q¢n Ci=—pVriV.---Vry,
! /
Cij=qV---VguVriV---Vr,

1. 0000 “<’O00000.

2.00000000DO00O00000.

3.0000000000 (oooooooo,o00
oboo0oooooobooobooobooooog o000, ;0 ¢;000 (parent clause), C;; D00 0O
oooooooooon). (resolvent clause) 0 0 O.

4 00000000DO0DODO0ODODOO0O0OODODOO
O (Vay---Vep,yVz Ve, P() 0000, y O

t1,-z,0000000, 2, -,2x00000o D000
000,y=f(z1,---,2z,) 0000). 000 coOooOooo 0 c;000,000000
500000000 (0000000 O0). 000000 C;000,00000 (C:=C D {04)}).
6.0000000000000. 000000000000000000,Cc00000
0 14.2.1 O00.0000O0O.
Vady[P(x,y) = Q(z)]
A-(VzIy[(P(z,y) = —R(y)) AVzR(2)]) ooooooo
= VaIy[~P(z,y) V Q)] e 00DODODO
A=(VaTy[(=P(z,y) V ~R(y)) AVzR(2)])
e 000D

= Vay[-P(z,y) vV Q(z)]

AJzVy[=(=P(z,y) V =R(y)) V ~(VzR(2))]
= VaIy[-P(z,y) V Q(z)]

AJzVy[(P(z,y) A R(y)) V 32(~R(2))] 000000000000000000000000.
Ve 3n[P(e.g) v Q)] 00,0000000000000,00000 (refuta-

tion tree) 0 O O.
A3z Vyo[(P(22,y2) A R(y2)) V 32(-R(2))]
= Vai[~P(21, f(21)) V Q(z1)]
AVy2[(P(a,y2) A R(y2)) V ~R(9(y2))]
= Vo Vy[(=P(21, f(21)) V Q(z1))
A((P(a,y2) A R(y2)) V = R(g(y2)))]
= Vo Vy[(=P(21, f(21)) V Q(z1))
A(P(a,y2) V =R(g9(y2))) A (R(y2) V R(g(y2)))]

00000 (resolution graph)
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14.3 0O0O0OO
0000000000

e 00DOD
“Be Ay, A7 000 “ Ay, -, A7

000000000,0000,-4;V---V-A4,VB,
-4 V---V=4,00000.,=00000.

e JOOODOODODDOODOODOO.

ooooooOOoooboooOoooSNL, SLD

1. 0000000000000 0,00000000.
2.00000040:

+~ B,Cy,---,Cp, B+ A;,---, A,

A e
(_Ala"'aAn:Ch"':Cm

. ugbooooooooboobo,boooooa.

01431 000000000000000. 0000
goooo0oobooobo.0oooboooboooon
u.ggbooobo.ocooboobo.boboobogaon
gboboboooboooooa.

gooooooon:

T(x,y) 0 y000000O;

V(z) : z000000;

Q(z) : «000000000000;
A(x) : «0000D0O;

D(z) z00000.

+ T'(Taro, John) T(z1,y1) « V(z1), Aly1)

l v
«— V(Taro), A(John) V(za) + Q(x2)
I %
— Q(Taro), A(John) Q(Taro) +
I %
+ A(John) A(xs3) + D(x3)
l v
< D(John) D(John) <
\ Ve

O

0140 0000000

oobooooboooono

e 0100 ODO (forward reasoning)0 00 POOOOO
P-QOO00QOOD.

e 00OODO (backward reasoning 100 QO OO —Q
0000,-Q0 P—QO0 -PO00.00 PO
00o000ooooooboo -oooog, o
gooo.

SNLO,00000D000000.



